

Zápisnica z 3. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi konaného dňa 29. 04. 2024 v Dome kultúry na Ul. F. Madvu v Prievidzi

Začiatok zasadnutia: 09.00 h

Ukončenie zasadnutia: 14.45 h

Prítomní poslanci: 20 poslancov (podľa prílohy – účasť poslancov)

Neprítomní poslanci: MDDr. Veronika Drábiková, PaedDr. Iveta Lauková, Mgr. Janka Muchová, MgA. Martina Polievková, ArtD., PaedDr. Eleonóra Porubcová,

Ďalej prítomní:

JUDr. Katarína Macháčková – primátorka mesta

Ing. Henrieta Pietriková – hlavná kontrolórka mesta

Mgr. Alojz Vlčko – prednosta MsÚ

Ing. Naďa Prilinská – vedúca kanc. prednostu MsÚ

Ing. Daniela Mendelová – ref. kancelárie prednostu MsÚ

JUDr. Róbert Pietrik – vedúci právnej kancelárie

JUDr. Emília Kačmárová – právnička

Ing. Marián Bielický – vedúci ekonomického odboru

Ing. Andrea Nikmonová – vedúca odboru výstavby, SP a ŽP

Mgr. Beata Révayová – vedúca odboru školstva

Mgr. Jana Javorčeková – vedúca sociálneho oddelenia

Ing. Tomáš Dobrotka – vedúci majetkového oddelenia

Ing. arch. Zuzana Hlinková – hlavná architektka mesta

Ing. Petra Briatková – ref. právnej kancelárie

Ing. Ivan Kotrík – vedúci ref. informatiky

Mgr. Monika Franková – ref. pre elektronizáciu a OOÚ

Ľuboš Belanec – ref. informatiky

Ján Detko – ref. informatiky

JUDr. Ján Martiček – konateľ SMMP, s. r. o.

Mgr. Ľubomír Pomajbo – náčelník MsP

PhDr. Mária Znášiková, MPH – riaditeľka ZpS

Mgr. Dana Horná – riaditeľka KaSS

- ostatní podľa prezenčnej listiny

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo streamované naživo.

K bodu 1) „Otvorenie“

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta, otvorila a privítala na rokovaní Mestského zastupiteľstva v Prievidzi (ďalej len MsZ) poslancov MsZ, zamestnancov mesta a obyvateľov mesta.

Na začiatku bolo prítomných 20 poslancov, teda zasadnutie bolo uznášaním a rokovaním schopné.

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta, menovala za overovateľov zápisnice Igora Čičmanca a MVDr. Juraja Leporisa.

Spravodajcom mestskej rady bola PaedDr. Kvetoslava Ďurčová.

Do návrhovej komisie odporučila primátorka mesta zvoliť poslancov: Katarínu Čičmancovú – za predsedníčku, Mgr. Libora Mokrého – za člena, Mgr. Petra Krška – za člena.

MsZ uznesením č. 37/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zloženie návrhovej komisie.

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 20 poslancov za

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta, konštatovala, že návrh programu Mestského zastupiteľstva v Prievidzi poslanci obdržali v pozvánkach.

Návrh programu:

- 1) Otvorenie
- 2) Vyhodnotenie uznesení MsZ
- 3) Návrh VZN mesta Prievidza č. 1/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta Prievidza č. 5/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Prievidza
- 4) Návrh VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách
- 5) Návrh VZN mesta Prievidza č. 3/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza
- 6) Návrh VZN mesta Prievidza č. 4/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa
- 7) Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza MUDr. Marcela Lajterovej
- 8) Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza a Ceny mesta Prievidza in memoriam

- 9) Inventarizácia majetku mesta k 31. 12. 2023
- 10) Návrh záverečného účtu mesta Prievidza a hodnotiaca správa o plnení rozpočtu mesta Prievidza za rok 2023
- 11) Návrh I. zmeny programového rozpočtu mesta Prievidza v roku 2024
- 12) Správa o činnosti a výsledkoch hospodárenia KaSS v Prievidzi za rok 2023
- 13) Návrh na I. zmenu rozpočtu KaSS v Prievidzi v roku 2024
- 14) Výročná správa spoločnosti Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o., za rok 2023
- 15) Návrh na uzavretie komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o.
- 16) Správa spol. SMMP, s.r.o., o hospodárení s koncesným majetkom podľa koncesnej zmluvy a s majetkom podľa komisionárskych zmlúv za rok 2023
- 17) Vyhodnotenie plnenia Stratégie rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2023
- 18) Stratégia rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2030
- 19) Majetkovoprávne veci
- 20) Rôzne
- 21) Diskusia pre obyvateľov (od 10.00 h do 11.00 h)
- 22) Interpelácie poslancov
- 23) Diskusia poslancov a poslanecké podnety
- 24) Záver

Návrh programu bodu „Rôzne“:

1) Nominácia do orgánov oblastnej organizácie cestovného ruchu Región HORNÁ NITRA - BOJNICE

K programu rokovania neboli vznesené žiadne poslanecké návrhy.

MsZ uznesením č. 38/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo program Mestského zastupiteľstva v Prievidzi na deň 29.04.2024.

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 20 poslancov za

K bodu 2)

Vyhodnotenie uznesení MsZ predložil Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ.

Zo sledovaných uznesení sú navrhnuté na vypustenie 4 uznesenia a to: 36/II./2024, 310/II./2023, 220/II. a 391/II./2022.

Ing. Henrieta Pietriková, hlavná kontrolórka mesta, predložila stanovisko hlavnej kontrolórky k plneniu uznesení MsZ v Prievidzi. Na základe vykonanej kontroly materiá-

lov vzťahujúcim sa k jednotlivým uzneseniam MsZ konštatovala, že zapracovaním podmienok do materiálov boli uznesenia splnené.

Hlavná kontrolórka predložila Správu o skončených a rozpracovaných kontrolách za obdobie od 26. 02. 2024 do 28. 04. 2024.

V uvedenom období bolo skončených šesť kontrol v mestskom úrade a to všetky bez kontrolných zistení. Na mestskom úrade zostáva rozpracovaných 6 kontrol.

V rámci rozpravy k tomuto bodu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne otázky ani podnety.

K tomuto bodu rokovania prijalo MsZ uznesenie č. 39/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 20 poslancov za

K bodu 3)

Návrh VZN mesta Prievidza č. 1/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta Prievidza č. 5/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Prievidza predložila Ing. Andrea Nikmonová, vedúca odboru výstavby, SP a ŽP.

Ing. Andrea Nikmonová uviedla, že dochádza k zmene harmonogramu vývozov, pričom harmonogram nebude zadefinovaný v samotnom VZN, ale z dôvodu pružnejšieho reagovania na prípadné zmeny, harmonogram sa bude zverejňovať na webovom sídle mesta. Zároveň dochádza k zmene cien za zberné nádoby a nádoby na biologicky rozložiteľná odpad. Zberné nádoby na komunálny odpad budú označené QR štítkom. Ing. Natália Svítková konštatovala, že mesto uzatvorilo novú zmluvu na zber a likvidáciu komunálneho odpadu, cena je nižšia o 5 mil. eur oproti predpokladanej hodnote zákazky. Ing. Andrea Nikmonová potvrdila vyjadrenie s tým, že táto skutočnosť je zahrnutá v rámci I. zmeny rozpočtu. Primátorka mesta dodala, že mesto stále nevie, aký bude počet úľav, koľko žiadostí bude podaných. V zmysle zákona nie je možné v priebehu roka meniť výšku poplatku za komunálny odpad, hovorila o ďalších nákladoch, ktoré čakajú mestá v budúcom období.

Komisie MsZ odporučili návrh VZN schváliť bez pripomienok. Mestu neboli doručené žiadne pripomienky fyzických ani právnických osôb k návrhu VZN.

MsZ trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov schválilo VZN mesta Prievidza č. 1/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta Prievidza č. 5/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Prievidza (v znení VZN mesta Prievidza č. 7/2022 – Doplnok č. 1 VZN mesta Prievidza č. 5/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Prievidza a VZN mesta Prievidza č. 16/2023, ktorým sa mení

a dopĺňa VZN mesta Prievidza . 5/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Prievidza).

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 20 poslancov za

K bodu 4)

Návrh VZN mesta Prievidza . 2/2024 o hazardných hrách predložila JUDr. Emília Kačmárová, právnička MsÚ.

Predmetné VZN reguluje prevádzkovanie hazardných hier na území mesta. Návrh je spracovaný tak, aby herne v meste Prievidza nesmeli byť umiestnené bližšie ako 500 m od škôl, školských zariadení, zariadení sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, zariadenia pre liečbu nelátkových závislostí a ubytovní mládeže. Zároveň sa navrhuje ustanoviť zákaz umiestnenia herne vo vzdialenosti menej ako 200 metrov od inej herne. V zmysle platnej legislatívy sa herne nemôžu prevádzkovať 3 dni v roku, mesto navrhuje rozšíriť tento počet dní na 12. V meste Prievidza v súčasnosti evidujeme 17 herní a 1 kasíno. Navrhovaná zmena sa zatiaľ nevzťahuje na subjekty, ktoré majú vydanú platnú licenciu. Zmena pre nich nastáva pri obnovení licencie. JUDr. Emília Kačmárová informovala o pripomienkach z komisií. Komisia FMRR a komisia starostlivosti o obyvateľov neodporučila VZN schváliť, komisia dopravy, výstavby a ŽP navrhuje striktnejšie podmienky pre umiestnenie herní v priestoroch bytových domov a žiada právnu kanceláriu o preverenie, či príslušná legislatíva umožňuje samospráve takúto reguláciu, komisia školstva a kultúry a komisia športu, mládeže a voľnočasových aktivít odporučili VZN schváliť bez pripomienok.

MsR po prerokovaní pripomienok z komisií odporučila zapracovať pripomienku zákazu umiestnenia herne v bytových domoch.

Návrh VZN bol dňa 10. 4. 2024 zverejnený na úradnej tabuli a CEUT, pričom v stanovenej lehote bola doručená jedna pripomienka právnickej osoby ASOCIÁCIA ZÁBAVY A HIER, so sídlom Pribinova 10, Bratislava. Predkladateľ pripomienky navrhuje, aby bol z §2 VZN vypustený ods. (1) v plnom znení. Navrhovateľ mesto Prievidza pripomienke nevyhovel z dôvodu jej nedôvodnosti a irelevantnosti.

O možnosť vyjadriť sa k problematike hazardných hier a k prijatiu VZN . 2/2024 požiadalo niekoľko osôb. Primátorka mesta požiadavkám vyhovel a umožnila týmto osobám verejne na rokovaní MsZ vystúpiť.

Ako prvý vystúpil p. Vystavil zo spol. TOP GAME GROUP, s.r.o. (prevádzkovateľ herne v Prievidzi od r. 2008). p. Vystavil konštatoval, že v prípade mesta Prievidza existujúcim herniam licencie končia v r. 2028. Po skončení licencií sa hazard presunie do okrajových astí mesta, resp. za kataster mesta. Ďalej poznamenal, že na

Slovensku je niekoľko miest, ktoré prijali obdobné VZN, pričom následne sa začal v týchto mestách rozmáhať „čierny hazard“ a zároveň mestá prišli o príjem do rozpočtu. Ďalej dodal, že neuveriteľnou rýchlosťou expanduje hlavne online hazard a teda prijatím návrhu VZN hazard neskončí. Pán Vystavil poznamenal, že štát právnou legislatívou dostatočne reguluje hazard, podmienky sú prísne nadstavené zákonom. V prípade prijatia VZN poukázal na prepúšťanie zamestnancov herní a pod.

O slovo ďalej požiadala p. Dominika Hlobenová z Asociácie zábavy a hier, ktorá uviedla, že navrhované VZN reguluje počet herní, avšak stále zostáva v meste pôsobiť kasíno. Konštatovala, že rozdiel medzi herňou a kasínom je v cene za licenciu, pričom herňa môže mať maximálne 40 automatov a pri kasíne ide o neobmedzený počet automatov, zároveň kasína majú neobmedzené prevádzkové hodiny, čo pri herniach neplatí. Ďalej informovala o registri osôb, ktoré vstupujú do herní a kasín, preukazovaní sa, o osobách, ktoré sú vylúčené a nie je im umožnené vstúpiť do herní a kasín, o pravidlách. Ďalej dodala, že od 1. 7. 2024 sa sprísňujú pravidlá označovania prevádzok, herne nesmú nadpismi, pútačmi lákať klientov. Pôjde z vonkajšieho pohľadu o neidentifikovateľný priestor.

Do diskusie sa zapojil p. Tomáš Podolinský, zamestnanec herne. Pýtal sa, prečo je z návrhu VZN vylúčené kasíno, s akými odborníkmi mesto konzultovalo znenie návrhu a pod. Vo svojom vystúpení konštatoval, že nejde o reguláciu, ale o likvidáciu herní v meste Prievidza, nakoľko návrh VZN je pripravený tak, že v meste Prievidza nebude možné herňu prevádzkovať. Primátorka mesta uviedla, že mesto Prievidza sa inšpirovalo v iných mestách, návrh pripravovali odborní zamestnanci mesta, nejde o likvidáciu herní, herne bude možné prevádzkovať v okrajových častiach. Výpadok financií do rozpočtu mesta bude postupný. Tomáš Podolinský dodal, že prijatím návrhu už v prvom roku zanikne v Prievidzi 10 herní, ostatné následne podľa platnosti licencií. Kamenných herní ubúda, nakoľko sa hráči presúvajú z kamenných prevádzok do online priestoru.

V rámci verejnosti vystúpil p. Marián Daubner, ktorý uviedol, že profesijne sa zaoberá závislosťou desaťročia a to nielen hazardom, ale aj inými závislosťami. Poznamenal, že netreba sa na problematiku herní pozeráť cez príjem do rozpočtu miest, za hraním sú osudy celých rodín. Konštatoval, že plošné uzávery na kasína a herne nie sú podľa neho dobré, treba robiť opatrenia tak, aby boli účinné.

Do rozpravy sa zapájali jednotliví poslanci. Mgr. Branislav Gigac konštatoval, že primátorka mesta od nástupu do funkcie v r. 2010 nepredložila do MsZ návrh na reguláciu hazardu. Primátorka mesta reagovala s tým, že na niektoré opatrenia „dozreje čas“ a poznamenala, že v minulosti aj poslanec Gigac bol za reguláciu hazardu. Mgr.

B. Gigac súhlasil s reguláciou hazardu, ale nie v znení, ako bol predložený návrh VZN. Pýtal sa, ako po prijatí predloženého návrhu chce mesto vykryť potrebné príjmy. Primátorka mesta konštatovala, že zlepšením výberu daní.

Poslanec Mgr. Július Gális konštatoval, že kasíno v meste vidno, ale o tom, kde sú herne a ako fungujú nevedel. Z tohto dôvodu navštívil jednu herňu a konštatoval, že musel predložiť občiansky preukaz s dodaním, že podmienky vstupu do herne sú prísne. Taktiež si našťudoval odborné články, prečítal stanoviská psychológov. Dodal, že osobne je za reguláciu hazardu, ale nie spôsobom, ako je navrhnuté. Podľa jeho názoru prijatím navrhovaného opatrenia spôsobí mesto to, že hazard sa presunie do okrajových častí, mesto bude mať problém s príjmom financií, toto opatrenie nesplní zámer. Ďalej dodal, že aj TIPOS je stávková hra, ale z tejto činnosti je financovaný šport. Hovoril o návrhu pre poslancov MsZ - dať sa zapísať do registra vylúčených osôb a týmto gestom ukázať svoj postoj k hazardu.

Poslankyňa Ing. Natália Svítková uviedla, že v roku 2020 žiadala primátorku mesta o vyvolanie diskusie na tému hazard, ale spoločná diskusia sa neuskutočnila. Primátorka mesta konštatovala, že regulácia v znení ako je návrh predložený, je možná od r. 2019, pričom stretnutie poslancov k tejto téme bolo pred časom zvolané, poslanci mali možnosť diskusie na túto tému. Ing. Natália Svítková uviedla, že prijatím návrhu obyvateľom mesto nepomôže. Mgr. Július Gális konštatoval, že v roku 2024 mesto povolilo 3 nové herne. Primátorka mesta dodala, že mesto nemá inú možnosť, musí postupovať v zmysle zákona.

Ing. Lukáš Zeleník prečítal Stanovisko poslaneckého klubu Lepšia Prievidza k návrhu VZN o hazarde. Poslanecký klub Lepšia Prievidza myšlienku regulácie hazardu v rámci územného plánovania mesta vníma pozitívne. V stanovisku sa uvádza, že predkladaný návrh môže porušovať princípy voľného trhu. Navyše má takýto návrh negatívny vplyv na rozpočet mesta. Poslanecký klub navrhuje regulovať hazard zákazom umiestnenia herní v bytových domoch a zákazom umiestnenia herní vo vzájomnej vzdialenosti 200 m. Navrhujú prijať VZN s vypustením §2 ods. 1.

Ing. Ľuboš Jelačič dodal, že podporuje návrh predložený mestom. Ide o prvý krok vedúci k regulácii hazardu

Ing. Lukáš Zeleník v súvislosti s prečítaním stanoviskom poslaneckého klubu podal poslanecký návrh - vypustiť §2 ods.(1) z návrhu VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách t. j. zákaz umiestnenia herne vo vzdialenosti menej ako 500 metrov od • školy (to neplatí pre odborný výcvik, odbornú prax alebo umeleckú prax, kto-

rú žiak vykonáva na pracovisku zamestnávateľa alebo na pracovisku praktického vyučovania, ak sa žiak pripravuje v systéme duálneho vzdelávania), • školského zariadenia, • zariadenia sociálnych služieb, zariadenia sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately, • zariadenia pre liečbu nelátkových závislostí, ubytovne mládeže.

MsZ uznesením č. 40/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, neschválilo poslanecký návrh Ing. Lukáša Zeleníka.

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 7 poslancov za, 2 proti, 11 sa zdržalo

MsZ uznesením č. 41/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zobralo na vedomie pripomienky právnickej osoby ASOCIÁCIA ZÁBAVY A HIER, so sídlom Pribinova 10, Bratislava k návrhu VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách a vyhodnotenie pripomienky a pripomienky komisií MsZ a MsR k návrhu VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách.

MsZ nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov schválilo pripomienku komisií MsZ a MsR k návrhu VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách: do záhlavia návrhu sa za text „§ 15 ods. 16“ dopĺňa text: „§ 79 ods. 3, § 79 ods. 5“, v § 2 Zákaz umiestnenia herne sa dopĺňa odsek (3) s textom: „Mesto Prievidza týmto všeobecne záväzným nariadením mesta ustanovuje zákaz umiestnenia herne v bytových domoch.“

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 11 poslancov za, 1 proti, 8 sa zdržalo

Primátorka mesta dala hlasovať o prijatí VZN č. 2/2024 o hazardných hrách so zapracovaním schválenej pripomienky.

MsZ trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov neschválilo VZN mesta Prievidza č. 2/2024 o hazardných hrách s pripomienkou: do záhlavia sa za text „§ 15 ods. 16“ dopĺňa text: „§ 79 ods. 3, § 79 ods. 5“, v § 2 Zákaz umiestnenia herne sa dopĺňa odsek (3) s textom: „Mesto Prievidza týmto všeobecne záväzným nariadením mesta ustanovuje zákaz umiestnenia herne v bytových domoch.“

Prezentácia: 20 prítomných poslancov

Hlasovanie: 11 poslancov za, 1 proti, 8 sa zdržalo

K bodu 21) „Diskusia pre obyvateľov“

p. Aurélia Mokrú v úvode svojho vystúpenia poďakovala za promptné vyriešenie požiadavky na doručenie vriec na triedený odpad do IBV.

V ďalšej časti hovorila o problematike plánovanej výstavby na Kvetnej ulici, o podanej petícii, ktorej mesto vyhovel. Konštatovala, že v prípade výstavby bytového domu sa enormne zvýši na Kvetnej ulici doprava, obyvatelia nesúhlasia s výstavbou. Primátorka mesta uviedla, že všetky tieto argumenty môžu vlastníci okolitých nehnuteľností vzniesť v rámci stavebného konania. Aurélia Mokrú konštatovala, že začiatok konania mal byť 23. 8. 2023, doteraz však oznámenie nebolo zverejnené na úradnej tabuli. Dodala, že predmetom dnešného rokovania MsZ je žiadosť investora o schválenie vecného bremena pre túto stavbu.

p. Jozef Bakus vystúpil s problematikou parkovania dodávok v meste Prievlza. V predchádzajúcom období riešil na rokovaní MsZ možnosť parkovania dodávok, ktoré slúžia drobným živnostníkom na podnikateľské účely. p. Bakus konštatoval, že podľa posledných informácií zákaz parkovania dodávok v rámci sídliska Zapotôčky Nové mesto bol v rozpore s platnou legislatívou. Michal Dobiaš sčasti súhlasil a dodal, že mesto situáciu analyzuje, kooperuje jednotný postup s Úniou miest SR. Jozef Bakus uviedol, že na dodávke mal viackrát „papuču“ a dodal, že očakáva od mesta vyčlenenie priestoru na parkovanie aj pre dodávky.

p. Jana Tekélyová vystúpila ohľadom parkovania vozidiel pred MŠ na Ul. Benického. Konštatovala, že pred materskou školou nie je vybudovaný chodník, je tam priamo cesta, žiadala, aby sa časť cesty z dôvodu bezpečnosti uzavrela. Ing. Natália Svítková konštatovala, že do budovy škôlky nie je priamy vstup, v lokalite nastávajú kolízne situácie. Zároveň podala interpeláciu smerovanú na Michala Dobiaša, zástupcu primátorky mesta a zároveň predsedu komisie dopravy, výstavby a ŽP. Požiadala, aby sa komisia vyjadrila k možnosti realizácie dočasného riešenia a to do doby zrealizovania spevnených plôch na Súbežnej ulici na mieste bývalého asfaltového ihriska. Dočasné riešenie spočíva v osadení dopravného značenia zákaz vjazdu na Ul. P. Benického od križovatky Vnútoraná ulica po Súbežnú ulicu s výnimkou áut zásobujúcich jedáleň MŠ Benického alebo do času vybudovania chodníka pre bezpečný presun chodcov, prioritne detí, v danej oblasti.

Michal Dobiaš reagoval s tým, že podnet preverí a poslankyňa dostane písomnú odpoveď.

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta, vyhlásila krátku prestávku.

K bodu 5)

Návrh VZN mesta Prievidza č. 3/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza predložila PhDr. Mária Znášiková, riaditeľka ZpS.

PhDr. Mária Znášiková informovala o zmene výšky úhrady za opatrovateľskú službu. Vďaka Národnému projektu Podpora opatrovateľskej služby bude finančný príspevok na hodinu opatrovateľskej služby vo výške 7,93 €, dĺžka poskytovania je do konca roka 2025. Z tohto dôvodu je možné znížiť poplatok pre prijímateľov opatrovateľskej služby na 2,50 €/1 hodinu.

V rámci VZN sú navrhované nové sadzby resp. dochádza k zmene výšky úhrady za ubytovanie v objekte na Ul. J. Okáľa, mení sa kapacita a teda dochádza k zvýšeniu ekonomicky oprávnených nákladov. ZpS zavádza novú sociálnu službu - jedáleň. Využívať ju môžu aj stravníci, ktorí nie sú prijímatelia sociálnej služby. Bude k dispozícii aj počas letných prázdnin, kedy sú školské jedálne zatvorené. Komisie MsZ odporučili VZN schváliť bez pripomienok. Fyzické ani právnické osoby nevzniesli k návrhu VZN pripomienky.

MsZ trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov schválilo VZN mesta Prievidza č. 3/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 189 poslancov za

K bodu 6)

Návrh VZN mesta Prievidza č. 4/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa predložila Mgr. Jana Javorčeková, vedúca sociálneho oddelenia.

Reflektovaním na požiadavky obyvateľov sa navrhuje zaviesť do cenníka za poskytovanie sociálnej služby poldennú návštevu mestských jasí v sume 200 €/mesiac/1 dieťa a upravuje sa výška za druhého a každého ďalšieho súrodenca na sumu 100 €/mesiac/1 dieťa.

Komisie MsZ odporučili VZN schváliť bez pripomienok. Fyzické ani právnické osoby nevzniesli k návrhu VZN pripomienky.

Ing. Natália Svítková sa pýtala na aktuálny počet detí v mestský jasliach. Mgr. Jana Javorčeková uviedla, že momentálne jasle navštevuje jedno dieťa, v máji bude počet detí 3 a zatiaľ na september je nahlásených 7 detí. Primátorka mesta uviedla, pri zápisoch do materských škôlok sa rodičom odporúčajú pre deti mladšie ako 3 roky detské jasle.

MsZ trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov schválilo VZN mesta Prievidza č. 4/2024 o určení úhrad za sociálne služby poskytované mestom Prievidza v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

K bodu 7)

Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza MUDr. Marcele Laiferovej predložila Mgr. Diana Šurkalová Dušeková, vedúca kancelárie primátorky mesta.

Čestné občianstvo mesta Prievidza MUDr. Marcele Laiferovej za propagáciu a šírenie dobrého mena mesta Prievidza odporučila udeliť Komisia na udeľovanie ocenení mesta Prievidza a posudzovanie historických označení na svojom zasadnutí dňa 11. 04. 2024. Mgr. Diana Šurkalová Dušeková v krátkosti informovala o živote a pôsobení MUDr. Marcely Laiferovej v meste Prievidza.

MsZ uznesením č. 42/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválila udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza podľa § 24 Štatútu mesta Prievidza MUDr. Marcele Laiferovej za propagáciu a šírenie dobrého mena mesta Prievidza.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

K bodu 8)

Návrh na udelenie mestských ocenení - Ceny mesta Prievidza a Ceny mesta Prievidza in memoriam predložila Mgr. Diana Šurkalová Dušeková, vedúca kancelárie primátorky mesta.

Všetky ocenenia odporučila udeliť Komisia na udeľovanie ocenení mesta Prievidza a posudzovanie návrhov historických označení na svojom rokovaní dňa 11. 04. 2024 uznesením č. 2/2024.

Mgr. Diana Šurkalová Dušeková prečítala zdôvodnenia jednotlivých návrhov.

MsZ uznesením č. 43/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza Strednej odbornej školy obchodu a služieb.

Cena bola navrhovaná pri príležitosti 105. výročia založenia školy.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 44/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza Slovenskému skautingu, 14. zboru Prievidza.

Cena bola navrhnutá za 100 rokov činnosti skautingu na území mesta Prievidza.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 45/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza Dobrovoľnému hasičskému zboru Prievidza – Veľká Lehôtka.

História začiatku činnosti dobrovoľných hasičských zborov na hornej Nitre sa datuje v roku 1923. Cena bola navrhnutá pri príležitosti 100 rokov činnosti zboru.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 46/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza Mgr. Elvíre Hrbíkovej.

Cena bola udelená pani Hrbíkovej za založenie DFS Malý Vtáčnik v roku 1977, ktorý pôsobí pri CVČ v Prievidzi a jej celoživotnú prácu s deťmi vo veku od 6 do 16 rokov v mimoškolskej činnosti. Vďaka jej vedeniu získal súbor veľké množstvo ocenení – zlatých a strieborných pásiem, hlavných cien, laureátov na domácej pôde ale aj v zahraničí.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 47/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Marekovi Slukovi.

Cena sa udeľuje za významný podiel pri zabezpečovaní rozvoja záujmovej umeleckej činnosti a mimoškolskej výchovy detí, mládeže a dospelých v oblasti umeleckej fotografie a za dokumentačnú činnosť v oblasti kultúry.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 48/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Prof. RNDr. Jozefovi Martinkovi.

Profesor Martinka pôsobil vo vedeckých kruhoch ako popredný predstaviteľ slovenskej vedy a národnej osvety. Cena je navrhnutá pri príležitosti 50. výročia jeho úmrtia.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

MsZ uznesením č. 49/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Mgr. Pavlovi Lančaričovi.

Cena sa udeľuje za jazykovednú činnosť, zachovávanie kultúrneho dedičstva a histórie mesta Prievidza v podobe spísania slovníka „prievidžštiny“.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

K bodu 9)

Správu o výsledkoch inventarizácie majetku mesta Prievidza k 31. 12. 2023 predložil Ing. Tomáš Dobrotka, vedúci majetkového oddelenia.

Správa je spracovaná mestským úradom, príspevkovou organizáciou KaSS a rozpočtovými organizáciami – základnými školami, ZUŠ L. Stančeka, CVČ a Zariadením pre seniorov. Inventarizáciu majetku mesta k 31. 12. 2023 nebol zistený žiadny inventarizačný rozdiel. Inventarizáciou dokladových účtov bol na majetku zistený rozdiel medzi dokladovým a účtovným stavom, rozdiely vyplávajú zo spôsobu započítavania platieb, ktoré boli hradené ku koncu bežného roka, ale pripísané na účet v roku 2024.

Výsledky inventarizácie boli overené audítorom.

MsZ uznesením č. 50/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zobralo Správu o výsledkoch inventarizácie majetku mesta Prievidza k 31. 12. 2023 na vedomie.

Prezentácia: 15 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za

K bodu 10)

Návrh záverečného účtu mesta Prievidza za rok 2023 a hodnotiacu správu o plnení programového rozpočtu mesta Prievidza za rok 2023 predložil Ing. Marián Bielický, vedúci ekonomického odboru.

Programový rozpočet na rok 2023 bol schválený MsZ dňa 12. 12. 2022. V priebehu roku 2023 boli schválené dve zmeny rozpočtu a rozpočtové opatrenia č. 1 – 51.

Mesto Prievidza hospodáril v roku 2023 s celkovými príjmami vo výške 56 318 218,58 € a výdavkami vo výške 51 471 801,69 €. Hospodárenie mesta za rok 2023 je vo výške 167 920,30 € a zostatok finančných operácií (po úprave o cudzie prostriedky) za rok 2023 je vo výške 4 678 496,59 €. Mesto navrhuje tvorbu rezervného fondu za rok 2023 v celkovej výške 3 293 930,53 €. Komisie MsZ odporučili záverečný účet schváliť bez pripomienok.

Ing. Henrieta Pietriková, hlavná kontrolórka, predložila odborné stanovisko k návrhu záverečného účtu mesta Prievidza za rok 2023. Hlavná kontrolórka uviedla, že predkladaný návrh je spracovaný prehľadne, v adekvátnom rozsahu, v súlade s platnou legislatívou a poskytuje ucelený reálny a podrobný obraz o finančnom hospodárení mesta v roku 2023. Hlavná kontrolórka odporučila MsZ záverečný účet prijať bez výhrad.

V rámci rozpravy k bodu rokovania neboli vznesené žiadne otázky ani pripomienky. K tomuto bodu rokovania prijalo MsZ uznesenie č. 51/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici. MsZ schválilo použitie prebytku rozpočtu vo výške 167 920,30 €, upravený o nevyčerpané prostriedky zo ŠR a prostriedky podľa osobitných predpisov vo výške 1 552 486,36 € a zostatok finančných operácií (po úprave o cudzie prostriedky) vo výške 4 678 496,59 €, na tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo výške 3 293 930,53 €, Hodnotiacu správu o plnení programového rozpočtu mesta Prievidza za rok 2023, Záverečný účet mesta a celoročné hospodárenie mesta Prievidza za rok 2023 bez výhrad.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

K bodu 11)

Návrh I. zmeny programového rozpočtu mesta Prievidza v roku 2024 predložil Mgr. Marián Bielický, vedúci ekonomického odboru.

Od začiatku roka boli v kompetencii primátorky mesta schválené rozpočtové opatrenia č. 1- 9. Po ich zapracovaní bol rozpočet vyrovnaný na strane príjmov a výdavkov o výške 58 572 667 €. Príjmová a výdavková časť sa znižuje o čiastku 816 021 €. Ing. Marián Bielický v krátkosti informoval o najdôležitejších príjmoch a výdavkoch mesta.

Mgr. Branislav Gigac sa pýtal na zvýšenie výdavkov o 5000 € na položke propagácia a marketing, inzercia pre Hospodárske noviny. Michal Dobiaš reagoval s tým, že do Hospodárskych novín objednávalo mesto inzerciu v prípade odpredaja nehnuteľností bývalej ZŠ na Ul. Šafárika, vzhľadom na vysokú hodnotu majetku. Mgr. Branislav Gigac sa ďalej pýtal na zvýšenú položku v Programe 12: Prostredie pre život - workoutové prvky. Zaujímal sa, kde budú prvky umiestnené a na úsporné opatrenia, ktoré vykonalo vedenie mesta.

Ing. Andrea Nikmonová reagovala s tým, že workoutové prvky budú osadené na Ciglianskej ceste. K úsporným opatreniam primátorka mesta uviedla, že došlo k zníženiu počtu zamestnancov mesta.

Ing. Marián Bielický uviedol, že v spol. TSMPD, s.r.o., vymieňajú svietidlá za let úsporné svietidlá, taktiež v spoločnosti došlo k zníženiu počtu pracovných miest. Mgr. Branislav Gigac sa pýtal, či v súvislosti so súdnymi spormi očakáva mesto ešte nejaké zvýšené výdavky (súdny spor – ihrisko v areáli ZŠ s MŠ na Dobšinského).

Primátorka mesta uviedla, že čo sa týka sporov, prebiehajú ešte odvolacie konania. Ihrisko v areáli ZŠ s MŠ na Ul. Dobšinského mesto neprebralo, nakoľko vykazovalo vady. Mgr. Libor Mokrý navrhol, aby mesto oslovilo aj miestnych podnikateľov a riešilo aj takýmto spôsobom financovanie ihrísk.

MsZ uznesením č. 52/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo I. zmenu programového rozpočtu mesta Prievidza v roku 2024, použitie peňažného fondu mesta v roku 2024, v zmysle I. zmeny rozpočtu takto: zvýšenie použitia Rezervného fondu v celkovej výške 2 189 123 €, v tom: zvýšenie o 1 609 123 €, na úhradu splátok istín návratných zdrojov financovania; zvýšenie o 85 000 €, na vklad do základného imania POH, s.r.o.; zvýšenie o 195 000 €, na vklad do základného imania SMMP, s.r.o.; zvýšenie o 300 000 €, na úhradu kapitálových výdavkov.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za, 4 sa zdržali

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta, informovala poslancov, že Ing. Marián Bielický končí vo funkcii vedúceho ekonomického odboru a naďalej zostáva v pozícii konateľa spoločnosti TSMPD, s.r.o. Poďakovala mu za činnosť v pozícii vedúceho ekonomického odboru a dodala, že sa teší na ďalšiu spoluprácu v rámci činnosti mestskej spoločnosti.

K bodu 12)

Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 2023 predložila Mgr. Dana Horná, riaditeľka KaSS v Prievidzi.

Mgr. Dana Horná informovala o činnosti a aktivitách KaSS v roku 2023.

Ďalej informovala, že mesto Prievidza získalo cenu Krajskej organizácie cestovného ruchu – „Top turistický produkt cestovného ruchu - podujatie „Banícky jarmok 2023“.

Mgr. Dana Horná hovorila o otvorení a prevádzke centrálnej knižnice v priestoroch kina „Baník“.

Z oblasti hospodárenia - KaSS má voči dodávateľom ku dňu predkladania správy vyrovnané všetky záväzky. Výsledok hospodárenia po zdanení je zisk vo výške 1 693,37 € z toho: hlavná činnosť (strata) vo výške 13 115,84 € a podnikateľská činnosť (zisk) 14 809,21 €.

MsZ uznesením č. 53/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 2023 a uložilo riaditeľke KaSS v Prievidzi výsledok hospodárenia z hlavnej činnosti – stratu vo výške 13 115,84 € a výsledok hospodárenia z podnikateľskej činnosti – zisk vo výške 14 809,21 €, celkom zisk vo výške 1 693,37 € preúčtovať v účtovnom roku 2024 na účet nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

K bodu 13)

Návrh na I. zmenu rozpočtu Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi na rok 2024 predložila Mgr. Dana Horná, riaditeľka KaSS v Prievidzi.

Mgr. Dana Horná uviedla, že po schválení návrhu sa prevádzková dotácia upraví o 36 060 €. KaSS žiada navýšenie príspevku na realizáciu Banického jarmoku o 20 tis. € na celkovú sumu 40 tis. €. Nakoľko v súčasnosti je predpoklad financovania obnovy zvukovej techniky v divadelnej sále domu kultúry z eurofondov, KaSS ruší požiadavku na navýšenie prostriedkov vo výške 6 tis. € a aj pôvodne schválený kapitálový transfer v sume 12 tis. €. Celkové príjmy a výdavky budú vo výške 1 070 060 €. Dotácia od zriaďovateľa je vo výške 872 060 €.

MsZ uznesením č. 54/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo I. zmenu rozpočtu KaSS v Prievidzi a určilo v súlade s §24 ods. 1. zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov pre Kultúrne a spoločenské stredisko v Prievidzi Záväzný ukazovateľ KaSS na rozpočtový rok 2024 po I. zmene rozpočtu KaSS: limit na mzdy, platy a služobné príjmy 405 222 €, výdavky na reprezentačné 500 €, príspevok na prevádzku od zriaďovateľa 872 060 €.

MsZ uznesením č. 55/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo I. zmenu rozpočtu KaSS v roku 2024.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

K bodu 14)

Výročnú správu spoločnosti Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o., za rok 2023 predložil JUDr. Róbert Pietrik, konateľ spol. POH, s.r.o.

Predmetom činnosti spoločnosti POH, s.r.o., je zabezpečiť zhodnocovanie odpadov v zmysle zákona o odpadoch. V roku 2023 zabezpečovala spoločnosť chod kompostárne a s tým súvisiace činnosti. Spoločnosť od roku 2024 zabezpečuje činnosti súvisiace s biologicky rozložiteľným odpadom BRO a biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom BRKO.

Výška hospodárskeho výsledku spoločnosti - strata vo výške 16 876,25 bola ovplyvnená prvotnými nákladmi na strediská BRO a BRKO. Výška hospodárskeho výsledku za stredisko kompostáreň bola k 31. 12.2023 vo výške 6 771,76 eur.

MsZ uznesením č. 55/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zobralo na vedomie Výročnú správu spoločnosti Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o., za rok 2023.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

K bodu 15)

Návrh mesta Prievidza na uzavretie komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o., predložil JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie.

Mesto Prievidza je prevádzkovateľom skládky odpadov Ploštiny, ktorá sa nachádza na pozemkoch v k. ú. Veľká Lehôtka. Vzhľadom na rozhodnutie mesta Prievidza zabezpečiť monitoring Skládky odpadov Ploštiny prostredníctvom mestskej spoločnosti Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. je predložený návrh mesta Prievidza na uzavretie Komisionárskej zmluvy so spoločnosťou POH, s.r.o. predmetom ktorej bude záväzok spoločnosti POH, s.r.o. ako komisionára vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo zriaďovať pre mesto Prievidza ako komitenta na jeho účet zabezpečovanie, vykonanie a dodanie služieb súvisiacich s monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov Ploštiny s tým, že komisionár nebude povinný zabezpečiť rekultiváciu a uzavretie skládky.

MVDr. Norbert Turanovič, člen Dozornej rady spol. POH, s.r.o., hovoril o zasadnutí dozornej rady, kladne hodnotil činnosť spoločnosti, strojové vybavenie a pod. Zároveň poďakoval konateľovi za činnosť.

Ing. Lukáš Zeleník sa pýtal na využitie kompostu z mestskej kompostárne. JUDr. Róbert Pietrik uviedol, že vzhľadom na jaré obdobie sa kompost minul, priebežne bude doplnený. Do budúca plánujú ponúknuť službu na zvoz a likvidáciu zeleného odpadu aj okolitým mestám a obciam. Poslanec Ján Mäsiar sa pýtal na riešenie súdnych sporov ohľadom rekultivácie, uzavretia skládky. JUDr. Róbert Pietrik informoval o zákonných povinnostiach, o vytváraní účelovej finančnej rezervy na zakrytie skládky a pod. Spoločnosť TEZAS, s.r.o., šla do konkurzu. Mesto má povinnosť sa starať o zdravé životné prostredie, bezpečnosť ľudí, z tohto dôvodu sa vykonávajú nevyhnutné úkony ako monitoring podzemných vôd, kosenie skládky, zameriavanie a pod.

MsZ uznesením č. 56/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo uzavretie komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. (v skratke POH, s.r.o.), so sídlom Garážová ulica 1, 971 01 Prievidza, IČO: 55 297 650, v zastúpení: JUDr. Róbert Pietrik, konateľ, ako komisionárom, predmetom ktorej bude záväzok komisionára vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo zriaďovať pre mesto Prievidza ako komitenta na jeho účet zabezpečovanie, vykona-

nie a dodanie služieb súvisiacich s monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov Ploštiny s tým, že komisionár nebude povinný zabezpečiť rekultiváciu a uzavretie Skládky odpadov Ploštiny, od 01.05.2024 na dobu neurčitú, s odplatom pre rok 2024 vo výške schválenej v rozpočte mesta Prievidza.

Prezentácia: 19 prítomných poslancov

Hlasovanie: 19 poslancov za

Rokovanie MsZ ďalej viedol Michal Dobiaš, zástupca primátorky mesta.

K bodu 16)

Správu spoločnosti SMMP, spol. s r. o., o hospodárení s koncesným majetkom podľa koncesnej zmluvy a s majetkom podľa komisionárskych zmlúv za rok 2023 predložil JUDr. Ján Martiček, konateľ spoločnosti.

Spoločnosť SMMP, s.r.o., na základe Koncesnej zmluvy zo dňa 29. 5. 2016 v zmysle jej dodatkov zabezpečovala výkon správy hn. a nehn. majetku bytového hospodárstva, Komisionárskych zmlúv uzavretých pre bytové domy na Gazdovskej ulici a Komisionárskej zmluvy zo dňa 22. 5. 2006 správu hn. a nehn. majetku v Priemyselnom parku Prievidza Západ I.

K 31. 12. 2023 spoločnosť spravovala 527 bytov. Na Ciglianskej ceste bolo k 31. 12. celkom k dispozícii 67 bytov. V roku 2023 sa do bytového domu na Ciglianskej ceste presťahovala mestská nezisková organizácia Harmónia. Konateľ informoval ohľadom vývoja pohľadávok, oproti minulému obdobiu došlo k zníženiu pohľadávok. V krátkosti podal informáciu k priemyselnému parku. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením je zisk vo výške 29 500 €.

Ing. Natália Svítková, členka Dozornej rady spoločnosti SMMP, s.r.o., konštatovala, že spolupráca s vedením spoločnosti je dobrá.

MsZ uznesením č. 57/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zobralo na vedomie Správu spoločnosti SMMP, spol. s r. o., o hospodárení s koncesným majetkom podľa koncesnej zmluvy a s majetkom podľa komisionárskych zmlúv za rok 2023.

Prezentácia: 15 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za

K bodu 17)

Vyhodnotenie plnenia Stratégie rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2023 predložila Mgr. Katarína Cifříková, koordinátorka práce s mládežou v meste Prievidza (CVČ Prievidza) a Martin Daško, predseda Rady mladých mesta Prievidza. V materiáli je uvedený prehľad napĺňania cieľov kľúčových oblastí práce s mládežou v meste Prievidza počas platnosti dokumentu, t. j. od roku 20174 do

konca roka 2023. Materiál bol prerokovaný vo všetkých komisiách MsZ bez pripomienok.

MsZ uznesením č. 58/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zobralo na vedomie Vyhodnotenie plnenia Stratégie rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2023

Prezentácia: 15 prítomných poslancov

Hlasovanie: 14 poslancov za, 1 nehlasoval

K bodu 18)

Návrh Stratégie rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2030 predložil Martin Daško, predseda Rady mladých mesta Prievidza spolu s Mgr. Katarínou Cifrikovou, koordinátorkou práce s mládežou v meste Prievidza (CVČ Prievidza).

Cieľom stratégie je vytvorenie podmienok a príležitostí pre zvyšovanie kvality života detí a mládeže v meste Prievidza. Ide o otvorený dokument, ktorý je možné aktualizovať.

Martin Daško konštatoval, že stratégia vychádza z viacerých strategických dokumentov v oblasti práce s mládežou, či už na európskej, národnej, krajskej a miestnej úrovni. Stratégia je rozdelená do 7 kľúčových oblastí a to: 1. Vzdelávanie, zamestnanosť, tvorivosť, podnikavosť a rozvoj kľúčových kompetencií, 2. Práca s mládežou a medzinárodná spolupráca, 3. Participácia, 4. Životné prostredie, 5. Sociálne začlenenie a inklúzia, 6. Dobrovoľníctvo, 7. Zdravý životný štýl, psychické zdravie a voľný čas. Stratégia bola prerokovaná vo všetkých komisiách MsZ, po prerokovaní pripomienok v MsR bolo odporučené zapracovanie pripomienok: na strane 6, v priorite 1. Vzdelávanie, zamestnanosť, tvorivosť, podnikavosť a rozvoj kľúčových kompetencií, v Cieli 1, sa vkladá za text „finančná gramotnosť“ text: „kritické myslenie“, na strane 8, v priorite 5. Sociálne začlenenie a inklúzia, v Priorite 1 sa slovo „prevenčných“ nahrádza slovom „preventívnych“.

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová poďakovala členom Rady mladých za činnosť. Ing. Branislav Bucák dodal, že mnohé mestá môžu mestu Prievidza „závidieť“ prievidzský mládežnícky parlament. Helena Dadíková uviedla, že cit. „Šťastie závisí od ľudí“ a mesto Prievidza má takýchto ľudí v mládežníckom parlamente. K poďakovaniu sa pridal aj poslanec Ing. RNDr. Ján Kuchárik, ktorý zároveň hovoril o ochrane fauny a flóry v celom regióne.

MsZ uznesením č. 59/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo Stratégiu rozvoja práce s mládežou v meste Prievidza do roku 2030 s pripomienkami: na strane 6, v priorite 1. Vzdelávanie, zamestnanosť, tvorivosť, podnikavosť a rozvoj kľúčových kompetencií, v Cieli 1, sa vkladá za text „finančná gramotnosť“ text: „kritické myslenie“,

na strane 8, v prioritě 5. Sociálne začlenenie a inklúzia, v Priorite 1 sa slovo „prevenčných“ nahrádza slovom „preventívnych“.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Predsedaajúci vyhlásil krátku prestávku.

K bodu 19)

Majetkovoprávne veci predkladala Ing. Petra Briatková, referentka právnej kancelárie.

Nemocnica s poliklinikou Prievidza, so sídlom v Bojniciach, Nemocničná 2, 972 01 Bojnice, IČO: 173 357 95, v zastúpení Mgr. Peter Glatz, riaditeľ, požiadala o nájom nehnuteľností v k.ú. Prievidza, Ul. J. Palárika, pavilón B budovy so súpisným číslom 900, stojacej na parcele registra CKN č. 5036/8, vo výmere 3811,40 m³ na účel prevádzky kuchyne na zachovanie zabezpečenia zdravotnej starostlivosti pre pacientov a stravovania zamestnancov nemocnice z dôvodu rekonštrukcie kuchyne v NsP Prievidza, so sídlom v Bojniciach, na dobu určitú od 01.06.2024 do 31.12.2025.

Uznesením č. 330/23 zo dňa 11. 12. 2023 bol schválený za trvale prebytočný. Zámer bol zverejnený na úradnej tabuli dňa 11.04.2024. Všeobecná hodnota nájmu zistená na základe Znaleckého posudku č. 20/2024 vypracovaného dňa 09.04.2024 Ing. Františkom Hlaváčom, je vo výške 400 €/rok.

MsZ uznesením č. 60/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nájom nehnuteľného majetku mesta Prievidza v k. ú. Prievidza, a to nebytového priestoru – pavilón B (bývalá školská kuchyňa a školská jedáleň bývalej základnej školy Ul. P. J. Šafárika), vchod z Ul. J. Palárika, ktorý je súčasťou stavby so súpisným číslom 900, stojacej na pozemku parcela registra CKN č. 5036/8, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 2822 m², vedená na liste vlastníctva č. 8489, vo výmere 3811,40 m³ pre Nemocnicu s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach, Nemocničná 2, 972 01 Bojnice, IČO: 173 357 95, v zastúpení Mgr. Peter Glatz, riaditeľ, na účel prevádzky kuchyne na zachovanie zabezpečenia zdravotnej starostlivosti pre pacientov a stravovania zamestnancov nemocnice z dôvodu rekonštrukcie kuchyne v NsP Prievidza, so sídlom v Bojniciach, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, za podmienok: nájomné vo výške 1,00 € za celý predmet nájmu počas celej doby trvania nájmu, s úhradou energií podľa skutočnej spotreby, na dobu určitú od 01.06.2024 do 31.12.2025, bez možnosti výpovede nájmovej zmluvy, s udelením súhlasu mesta Prievidza so vstupom nájomcu na pozemok, parcela registra CKN č. 5036/7 za účelom zabezpečenia rozvoju jedla pre zamestnancov a pacientov nemocnice. Dôvod hodný osobitného zreteľa je

v zmysle čl. VIII, bod 8.3, ods. (2), písm. c), písm. d) a písm. h) Internej smernice IS 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza prenájom nehnuteľností podporujúci všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel, prenájom s preferenciou iného ako ekonomického záujmu, ako aj prenájom nehnuteľného majetku na zdravotnícke a verejnoprospešné účely. Keďže Nemocnica s poliklinikou Prievidza, so sídlom v Bojniciach poskytuje zdravotnú starostlivosť aj prevažnej časti obyvateľov mesta Prievidza a taktiež zamestnáva mnoho obyvateľov mesta Prievidza a pre jej chod je nevyhnutné fungovanie kuchyne za účelom prípravy jedla pre zamestnancov ako aj pacientov, pričom nebytový priestor, ktorý má byť predmetom nájmu svojou výmerou aj predchádzajúcim účelovým určením zodpovedá potrebám nájomcu počas doby rekonštrukcie kuchyne v NsP Prievidza, so sídlom v Bojniciach.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

František Nedeljak, trvalý pobyt Ul. A. Škarvana 2/12, Prievidza, požiadal o kúpu nehnuteľnosti nachádzajúcej sa na Ulici družby v k. ú. Malá Lehôtka, pozemku parcela registra C KN č. 51/1, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 67 m², vedený na LV č. 1, za účelom zväčšenia záhrady. MsZ uznesením č. 61/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, žiadosť neschválilo.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 13 poslancov proti, 5 sa zdržalo

Dávid Fajer, so sídlom Lúčna ulica 160/22, Prievidza, IČO: 55712851, požiadal o nájom nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, časť pozemku parcela registra C KN č. 3256/8, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 25 m², vedený na LV č. 1 za účelom prevádzkovania vonkajšieho sedenia pred prevádzkou „Allegretto Bistro“ s výdajným okienkom. MsR na svojom zasadnutí dňa 15.4.2024 odporučila primátorke mesta uzatvoriť nájomný vzťah za podmienok: nájomné vo výške 23 €/m²/rok podľa Prílohy č. 2 k Internej smernici č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza na dobu neurčitú s trojmesačnou výpovednou lehotou.

MsZ uznesením č. 62/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza, časť pozemku parcela registra C KN č. 3256/8, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 25 m², vedený na LV č. 1, za dočasne prebytočný v zmysle čl. II, bod 2.1, ods. (3) Internej smernice č. 131 – Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spoločnosť G-AMSI s.r.o., so sídlom Na karasiny 724/36, Prievidza, požiadala o kúpu nehnuteľnosti nachádzajúcej sa na Ulici energetikov v k. ú. Prievidza, pozemku parcela registra C KN č. 5399/10, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery spolu 731 m², vedený na LV č. 1, za účelom vybudovania a opravy komunikácie a parkovacích miest pre potreby investičného zámeru Bytový dom seVer, so zachovaním a rešpektovaním existujúcich vjazdov. Investor ponúka spolu s odpredaním predmetných častí parciel aj možné vybudovanie malého detského ihriska v danej lokalite.

MsZ uznesením č. 63/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, žiadosť neschválilo.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov proti, 1 sa zdržal

Milan Kollár a manželka Alena Kollárová, spoločný trvalý pobyt Ul. P. Dobšinského 18/7, Prievidza, požiadali o kúpu nehnuteľnosti nachádzajúcej sa na Sadovej ulici v k. ú. Prievidza, pozemku parcela registra C KN č. 370/4, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 296 m², zapísaného na LV č. 1, za účelom vytvorenia záhradky a podobne. Žiadatelia žiadajú kúpnu cenu 10 €/m².

MsZ uznesením č. 65/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, žiadosť neschválilo.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov proti, 1 nehlasoval

Albert Neziri a manželka Milena Neziri, spoločný trvalý pobyt Ul. J. Jesenského 800/1, Zvolen, požiadali o kúpu/nájom nehnuteľnosti nachádzajúcej sa na Ulici I. Krasku 1875 v k. ú. Prievidza, časti pozemku parcela registra C KN č. 4810/1, ostatná plocha v rozsahu výmery 45 m², zapísaného na LV č. 1, za účelom prevádzky terasy k zmrzlinovému stánku s občerstvením.

K žiadosti prijalo MsZ uznesenie č. 65/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici. Žiadosť MsZ neschválilo.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov proti, 2 sa zdržali

Blažena Csovariová, trvalý pobyt Ul. I. Vysočana 3184/19, Prievidza, požiadala o kúpu nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, časť pozemku parcela registra C KN č. 5400/42, ostatná plocha v rozsahu výmery 10,7 m², vedený na LV č. 1, za účelom skrášlenia a spevnenia pôvodného svahu. MsR neodporučila predaj pozemku z dôvodu plánovanej prístupovej komunikácie na Ul. I. Vysočana. Z dôvodu, že žia-

daný pozemok zasahuje do navrhovanej komunikácie, MsR odporučila nájom pozemku.

MsZ uznesením č. 66/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, predmetný pozemok za trvale prebytočný a ani zámer odpredať pozemku.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov proti

Ing. Petra Briatková informovala, že Mestská rada uznesením č. 69/24 zo dňa 15. 4. 2024 odporučila primátorke mesta uzatvoriť nájomný vzťah za podmienok: nájomné vo výške 14 €/m²/rok podľa Prílohy č. 2 k Internej smernici č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza, na dobu neurčitú s trojmesačnou výpovednou lehotou.

Na základe odporúčenia MsR, MsZ uznesením č. 67/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza, časť pozemku parcela registra C KN č. 5400/42, ostatná plocha v rozsahu výmery 10,7 m² (zameraný na základe pracovného GP), vedený na LV č. 1 nachádzajúci sa na Ulici I. Vysočana v k. ú. Prievidza, za dočasne prebytočný v zmysle čl. II, bod 2.1, ods. (3) Internej smernice č. 131 – Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Ivan Reis, trvalý pobyt Ul. stavbárov 55/7, 971 01 Prievidza, ako výlučný vlastník nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, pozemku parcela registra C KN č. 2747/44, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 31 m² vedeného na liste vlastníctva č. 7834, požiadal o zrušenie predkupného práva k uvedenej nehnuteľnosti. Ing. Petra Briatková informovala, že predkupné právo k pozemku parcela registra C KN č. 2747/44, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 31 m² je upravené v Kúpnej zmluve č. 89/07 zo dňa 10.12.2007 v čl. V. Predkupné právo.

MsZ uznesením č. 68/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zrušenie predkupného práva mesta Prievidza k nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, pozemku parcela registra C KN č. 2747/44, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 31 m² vedeného na liste vlastníctva č. 7834, pre vlastníka pozemku Ivana Reisa, trvalý pobyt Ul. stavbárov 55/7, 971 01 Prievidza, uzatvorením Dohody o zrušení predkupného práva.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za, 1 sa zdržal

Ing. Petra Briatková informovala, že mesto v zmysle uznesenia MsZ č. 351/22 doteraz neuzatvorilo zmluvu s Katarínou Géczyovou, nakoľko p. Géczyová nesúhlasí so

stanovenou podmienkou pri zriadení vecného bremena - t. j. šírkou 1 m na prechod pešo, ale požadujú šírku až 3 metre. Nakoľko nedošlo k naplneniu uznesenia MsZ, právna kancelária navrhla zrušiť uznesenie MsZ č. 351/22 zo dňa 14. 11. 2022.

MsZ uznesením č. 69/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, zrušilo uznesenie Mestského zastupiteľstva v Prievdzi č. 351/22 zo dňa 14. 11. 2022.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za, 1 sa zdržal

Ing. Petra Briatková informovala o vyjadrení Marty Ličkovej, trvalý pobyt Jasenovo č. 59, Jasenovo 038 22 k ponuke odpredaja spoluvlastníckeho podielu 1/3 na pozemku parcela registra CKN č. 6628/35, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 1731 m², zapísaná na LV č. 9880. Mesto Prievdza žiadalo odkúpiť nehnuteľnosť za cenu podľa Znaleckého posudku č. 64/23, ktorý vypracoval Ing. Adolf Daubner a všeobecná hodnota pozemku predstavuje sumu 32,05 €/m², pričom celková hodnota pozemku parcela registra CKN č. 6628/35, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 1731 m², spoluvlastníckeho podielu 1/3 vo vlastníctve Marty Ličkovej predstavuje 18 492,85 €. Marta Ličková si dala vypracovať ďalšie tri znalecké posudky, ktorých priemer cien je 54 300 €. Znalci v posudkoch ocenili aj dve parcely pod chodníkom vedľa železničnej trati. Ide o areál základnej školy na Malonecpalskej ulici.

Porovnanie ZP:

1. ZP č. 64/23 Ing. Adolf Daumer – cena 18 500€ - znalec použil na ocenenie polohovú diferenciáciu a nezahrnul do ceny pozemky pod chodníkom
2. ZP č. 306/23 Ing. Miroslav Hamáček – cena 72 900€ - znalec použil na ocenenie porovnávaciu metódu a zahrnul do ceny pozemky pod chodníkom
3. ZP č. 22/24 Ing. Igor Šinský – cena 45 000€ - znalec použil na ocenenie polohovú diferenciáciu a zahrnul do ceny pozemky pod chodníkom
4. ZP č. 22/24 Ing. Pavol Magdolen – cena 45 000€ - znalec použil na ocenenie polohovú diferenciáciu a zahrnul do ceny pozemky pod chodníkom

MsZ uznesením č. 71/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo podanie žaloby o zrušenie a vysporiadanie podielového spoluvlastníctva nehnuteľnosti pozemku v k. ú. Prievdza, parcela registra CKN č. 6628/35, zastavaná plocha a nádvorie vvo výmere 1731 m², zapísaná na LV č. 9880 a pozemkov pod chodníkom vedľa železničnej trati v prípade, že nedôjde k dohode.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Právna kancelária podala návrh na vypovedanie Nájomnej zmluvy č. 3/19, uzatvorenej dňa 6. 3. 2019, medzi mestom Prievidza a občianskym združením SWEET HOME, o.z., so sídlom Pravenec 429, v zast. predseda Peter Štepánek, ktorej predmetom je nájom dočasne prebytočného majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosti, časti pozemkov parcela registra CKN č. 3796/4 zastavaná plocha a nádvorie a parcela registra CKN č. 3796/8 ostatná plocha, spolu v rozsahu výmery 430 m², zapísané na LV č. 1 v k.ú. Prievidza, za účelom vybudovania parkoviska a odovzdania do majetku mesta. Ide o lokalitu Ulica za depom. Ing. Petra Briatková uviedla, že predseda občianskeho združenia SWEET HOME, o.z., so sídlom Pravenec 429, Peter Štepánek nereaguje na výzvy mesta. Spoluvlastníci polyfunkčného objektu súp. č. 3071 nachádzajúceho sa na Ulici za depom, ktorí parkujú na mestskom pozemku, sú informovaní, že po vypovedaní NZ č. 3/19 mesto plánuje zaradiť predmetné parkovacie plochy do CMPZ.

MsZ uznesením č. 71/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo vypovedanie Nájomnej zmluvy č. 3/19, uzatvorenej dňa 06. 03. 2019, medzi mestom Prievidza a občianskym združením SWEET HOME, o.z., so sídlom Pravenec 429, v zast. predseda Peter Štepánek, ktorej predmetom je nájom dočasne prebytočného majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosti, časti pozemkov parcela registra CKN č. 3796/4 zastavaná plocha a nádvorie a parcela registra CKN č. 3796/8 ostatná plocha, spolu v rozsahu výmery 430 m², zapísané na LV č. 1 v k.ú. Prievidza, za účelom vybudovania parkoviska a odovzdania do majetku mesta.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spoločnosť EW Distribution a. s., Lazaretská 3/A, 911 08 Bratislava – Staré Mesto, v zast. ERGAprojekt s. r. o., Nám. J. C. Hronského 12, 971 01 Prievidza, požiadala o zriadenie vecného bremena na časti pozemku vo vlastníctve mesta Prievidza v k. ú. Prievidza (lokalita Kvetná ulica), parc. registra C KN č. 2403/6, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 352 m², právo uloženia inžinierskych sietí: vodovodnej prípojky v rozsahu cca 13,8 m², splaškovej kanalizácie v rozsahu cca 4,8 m², plynovej prípojky v rozsahu cca 4,8 m², pričom uloženie inžinierskych sietí bude realizované rozkopávkou, a to všetko k stavbe „Prestavba a nadstavba rodinného domu na bytový dom“. Poslanci boli informovaní o Závaznom stanovisku CSO k územnému konaniu zo dňa 30.11.2023, ktorým sa povoľuje pripojenie účelovej cesty k miestnej ceste Kvetná ulica v meste Prievidza, za splnenia konkrétnych podmienok.

MsZ uznesením č. 72/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zriadenie vecného bremena s povinnosťou mesta Prievidza strpieť na časti pozemku vo vlastníctve mesta v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 2403/6, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 352 m², v časti diel 1 v rozsahu výmery 23 m² právo uloženia

inžinierskych sietí – vodovodnej prípojky, splaškovej kanalizácie a plynovej prípojky k stavbe „Prestavba a nadstavba rodinného domu na bytový dom“, v prospech vlastníka pozemkov parcela registra C KN č. 2409/1, 2409/2 a 2410 v k. ú. Prievidza, podľa zamerania geometrickým plánom na dobu neurčitú za odplatu podľa IS č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza, ktorá sa určí ako násobok rozlohy pozemku v m² zaťaženého vecným bremenom a priemernej orientačnej všeobecnej hodnoty stanovenej v zmysle prílohy č. 3 zásad, minimálne vo výške 300,00 €; výška odplaty za vecné bremeno v danej zóne II. je 28,00 €/m², a to za podmienok: žiadateľ je povinný umiestniť merače na pozemku vlastníka alebo žiadateľa (t. j. nie na pozemkoch vo vlastníctve mesta), IS realizovať rozkopávkou za podmienok stanovených cestným správnym orgánom a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 11 poslancov za, 1 proti, 6 sa zdržalo

Ing. Petra Briatková uviedla, že nasledovné návrhy sa týkajú žiadosti Jany Vidovej. Pre potreby vkladového konania je potrebné upraviť rozsah vecného bremena, ide o lokalitu na Bojníckej ceste vedľa areálu bývalej MŠ na Ul. Š. Závodníka.

MsZ uznesením č. 73/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu uznesenia MsZ č. 508/17 zo dňa 11.12.2017 v znení uznesenia č. 123/18 zo dňa 26.03.2018.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Jana Vidová zároveň požiadala o prehodnotenie zmluvnej pokuty za nedodržanie podmienok v zmysle zmluvy o zriadení vecného bremena. Výška pokuty bola predmetom MsR, pričom MsR odporučila zníženie a sankciu vo výške 120 €. Mesto Prievidza vyvolalo pracovné stretnutie s Janou Vidovou s cieľom uzavretia dohody umožniť prechod a prejazd po komunikácii pre mesto Prievidza a ďalších vlastníkov okolitých pozemkov. Jana Vidová podpísala návrh dohody, ktorá je predložená na schválenie MsZ. Michal Dobiaš dodal, že ide o zníženie zmluvnej pokuty na 10 % stanovenej výšky.

MsR uznesením č. 74/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo uzatvorenie Dohody, predmetom ktorej je zriadenie záväzkového vecného bremena v prospech mesta Prievidza a každodobého vlastníka pozemkov v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 3888/1 a č. 3860/1, resp. pozemkov odčlenených z týchto pozemkov novými geometrickými plánmi pod novými parcelnými číslami, t. j. umožniť a strpieť prechod a prejazd motorovými vozidlami v rozsahu podľa zamerania Geometrickým plánom č. 315/2023 po komunikácii (telese cesty) na novovzniknutých pozemkoch parc. CKN č. 3888/6 a č. 3860/10 v k. ú. Prievidza, udelenie súhlasu na stavebné úpravy prístupov

vej komunikácie (telesa cesty), a to v rozsahu budúceho možného napojenia novej komunikácie, prípadne jej rozšírenia, pre mesto Prievidza a každodobého vlastníka pozemkov v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 3888/1 a č. 3860/1, resp. pozemkov odčlenených z týchto pozemkov novými geometrickými plánmi pod novými parcelnými číslami, a to všetko na dobu neurčitú a bezodplatne.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Ing. Martina Schmidt, Na stráňach 1197/17, 971 01 Prievidza a Samuel Bahna, Astrová ul. 780/14, 971 01 Prievidza, požiadali o prehodnotenie výšky odplaty za zriadenie vecného bremena a to tak, že každý sa bude podieľať na výške odplaty v 1/2. Uzneseniami Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 17/24 a č. 18/24 zo dňa 26.02.2024 bolo žiadateľom schválené zriadenie vecného bremena – právo uloženia IS – NN prípojky k stavbám rodinných domov. Podmienkou je viesť káble nn v spoločnej ryhe (chráničke) a nn káble viesť v zeleni, t. j. bez zásahu do telesa cesty a chodníka. K žiadosti o zriadenie vecného bremena žiadatelia doručili aj spoločnú pracovnú verziu Geometrického plánu č. 31/2024, kde predpokladaný rozsah vecného bremena je 173 m². Právna kancelária navrhla zrušiť predmetné uznesenia a prijať nové spoločné uznesenie.

MsZ uznesením č. 75/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zrušenie uznesení Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 17/24 a č. 18/24 zo dňa 26.02.2024.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

K spoločnej žiadosti prijalo MsZ uznesenie č. 76/24, ktorým MsZ schválilo zriadenie vecného bremena s povinnosťou mesta Prievidza strpieť na časti pozemkov vo vlastníctve mesta v k. ú. Prievidza, parcela registra CKN č. 5533, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 1398 m² a parcela registra CKN č. 5532/96, orná pôda s výmerou 112 m², v časti diel 1-2 v rozsahu výmery 173 m² právo uloženia inžinierskych sietí – NN prípojky k stavbám rodinných domov, v prospech vlastníkov pozemkov parcela registra C KN č. 5532/207, 5532/218, 5532/225 a 5532/65 v k. ú. Prievidza, podľa zamerania geometrickým plánom na dobu neurčitú za odplatu podľa IS č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza, ktorá sa určí ako násobok rozlohy pozemku v m² zaťaženého vecným bremenom a priemernej orientačnej všeobecnej hodnoty stanovenej v zmysle prílohy č. 3 zásad, minimálne vo výške 300,00 €; výška odplaty za vecné bremeno v danej zóne II. je 28,00 €/m², ktorú uhradia oprávnení z vecného bremena spoločne a nerozdielne, a to za podmienok: viesť kábel nn v spoločnej ryhe (chráničke) a nn kábel viesť v zeleni, t. j. bez zásahu do telesa cesty a chodníka, žiadatelia sú povinní umiestniť merače na pozemku vlastníka

alebo žiadateľa (t. j. nie na pozemkoch vo vlastníctve mesta) a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spol. ORANGE Slovensko, a. s., predložila mestu návrh Dohody o náhrade za obmedzenie v užívaní nehnuteľností pri budovaní vedenia verejnej elektronickej komunikačnej siete, pričom zaťažené pozemky vo vlastníctve mesta Prievidza budú časti pozemkov v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 1209/4, ostatná plocha s výmerou 571 m², č. 1226/5, ostatná plocha s výmerou 941 m² a č. 1217/9, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 385 m² (lokalita: Ul. A. Stodolu, Ul. J. Murgaša). Návrh Dohody spoločnosť podpísala.

MsZ uznesení č. 77/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo uzatvorenie Dohody o náhrade za obmedzenie v užívaní nehnuteľností pri budovaní vedenia verejnej elektronickej komunikačnej siete medzi mestom Prievidza so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, podpísaný spoločnosťou Orange Slovensko, a. s. dňa 26.02.2024, pričom zaťažené pozemky vo vlastníctve mesta Prievidza budú časti pozemkov v k. ú. Prievidza, parcela registra C KN č. 1209/4, ostatná plocha s výmerou 571 m², parcela registra C KN č. 1226/5, ostatná plocha s výmerou 941 m² a parcela registra C KN č. 1217/9, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 385 m², a to s podmienkami: výška odplaty v zmysle IS č. 131 – Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza, ktorá sa určí ako násobok rozlohy pozemku v m² zaťaženého vecným bremenom a priemernej orientačnej všeobecnej hodnoty stanovenej v zmysle prílohy č. 3 zásad, minimálne vo výške 300,00 €; výška odplaty za vecné bremeno v danej zóne II. je 28,00 €/m² a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spoločnosť BIAND s.r.o., so sídlom Poruba 463, Poruba 972 11, IČO: 54 597 200, požiadala o udelenie súhlasu na rozšírenie existujúceho vjazdu na pozemku parc. E KN č. 11-502/3, ostatná plocha s výmerou 2835 m² v k. ú. Prievidza, za účelom pripojenia prístupovej cesty a chodníkov pre plánovanú výstavbu bytového domu podľa projektovej dokumentácie „Bytový dom, SO-02 Komunikácie a spevnené plochy“ na pozemku parc. č. 2290/9, 2290/10, 2290/2 v k. ú. Prievidza a úpravu cesty na pozemku parc. C KN č. 2272, zast. plocha a nádvorie s výmerou 1077 m² v k. ú. Prievidza, vo vlastníctve mesta Prievidza, za účelom zrealizovania debarierizačného prie-

chodu pre chodcov a úpravy miestnej cesty podľa vyššie uvedenej projektovej dokumentácie.

MVDr. Vladimír Petráš uviedol, že poslanci navrhovali, aby si zámer riešil vnútroblokovovo. Michal Dobiaš upresnil, že z dvoch výstupov zrealizuje jeden vstup, pričom počet parkovacích miest zostane zachovaný.

MsZ uznesením č. 78/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo udelenie súhlasu pre spoločnosť BIAND s.r.o., so sídlom Poruba 463, Poruba 972 11, IČO: 54 597 200 s rozšírením existujúceho vjazdu na časti pozemku parc. E KN č. 11-502/3, ostatná plocha s výmerou 2835 m² v k. ú. Prievidza, za účelom pripojenia prístupovej cesty a chodníkov pre plánovanú výstavbu bytového domu podľa projektovej dokumentácie „Bytový dom, SO-02 Komunikácie a spevnené plochy“ na pozemku parc. č. 2290/9, 2290/10, 2290/2 v k. ú. Prievidza, s úpravou cesty na pozemku parc. C KN č. 2272, zast. plocha a nádvorie s výmerou 1077 m² v k. ú. Prievidza, vo vlastníctve mesta Prievidza, za účelom zrealizovania debarierizačného priechodu pre chodcov a úpravy miestnej cesty podľa doloženej projektovej dokumentácie, a to všetko bezodplatne.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spoločnosť M. S. STAV, s. r. o., so sídlom Nobelova 34, 831 02 Bratislava, IČO: 43 919 791, požiadala o zriadenie vecného bremena na časti pozemku vo vlastníctve mesta Prievidza v k. ú. Prievidza (lokalita: Ul. I. Vysočana), parcela registra C KN č. 5403/2, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 261 m², právo uloženia inžinierskych sietí – prípojky vody a prípojky kanalizácie, v rozsahu podľa doloženej situácie k stavbe „Bytový dom“. Ing. Petra Briatková podala informáciu o doloženej pracovnej verzii Geometrického plánu č. 36/2024, ktorú vyhotovila spoločnosť GEOmark s.r.o. dňa 17.04.2024, s vyznačením priebehu IS spolu s ochranným pásmom a rozsah je zaznamenaný v popisnej časti GP ako diel 1-2 v rozsahu 30 m² na časti pozemkov vo vlastníctve mesta Prievidza - parcela registra C KN č. 5403/2 a 5400/42, pričom geodet doložil k pracovnej verzii GP aj zoznam súradníc (v zmysle uznesenia MsZ č. 114/18).

MsZ uznesením č. 79/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zriadenie vecného bremena s povinnosťou mesta Prievidza strpieť na časti pozemkov vo vlastníctve mesta v k. ú. Prievidza, parcela registra CKN č. 5403/2, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 261 m² a parcela registra CKN č. 5400/42, ostatná plocha s výmerou 11295 m², v časti diel 1-2 v rozsahu výmery 30 m² právo uloženia inžinierskych sietí – prípojky vody a prípojky kanalizácie k stavbe „Bytový dom“, v prospech vlastníka pozemku parcela registra C KN č. 5403/1 v k. ú. Prievidza, podľa zamerania geometrickým plánom na dobu neurčitú za odplatu podľa IS č. 131 Zásady hospodárenia

s majetkom mesta Prievidza, ktorá sa určí ako násobok rozlohy pozemku v m² zaťaženého vecným bremenom a priemernej orientačnej všeobecnej hodnoty stanovenej v zmysle prílohy č. 3 zásad, minimálne vo výške 300,00 €; výška odplaty za vecné bremeno v danej zóne I. je 47,00 €/m², a to za podmienok: žiadateľ je povinný umiestniť merače na pozemku vlastníka alebo žiadateľa (t. j. nie na pozemkoch vo vlastníctve mesta), a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za, 2 sa zdržali

Na základe doloženého porealizačného geometrického plánu, právna kancelária predložila návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 131/17 zo dňa 27.03.2017, ktorým bolo schválené zriadenie vecného bremena - právo uloženia inžinierskych sietí na Ul. olympionikov, Bojnická cesta, Ul. S. Chalupku, Ul. Š. Králika – zemných káblov v rámci realizácie stavby „7802 – Prievidza – rekonštrukcia VNV 668/úsek/8, 183/úsek/1“ v rozsahu približne 914 m², (6kV káble boli nahradené 22 kV zemnými káblami), v prospech spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a. s. (v čase schvaľovania Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a. s.), so sídlom v Žiline, Pri Rajčianke 2927/8 pre potreby vkladového konania na katastrálnom odbore Okresného úradu v Prievidzi.

MsZ uznesením č. 80/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 131/17 zo dňa 27.03.2017.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 18 poslancov za

Spoločnosť RiverSideProject s.r.o., IČO: 50908219, v zast. Vladimíra Pišťánková, Bojnická cesta 460/34, 971 01 Prievidza, požiadala o prehodnotenie, t. j. zníženie výšky zmluvnej pokuty za nedodržanie lehôt na doručenie porealizačného GP a uzatvorenie riadnej zmluvy o zriadení vecného bremena vzhľadom aj na skutočnosť, že v čase, keď vstupovala p. Pišťánková do spoločnosti ako spoločník, nebola upozornená od konateľa, že zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 27.08.2018 plynú pokuty za nedodržanie lehôt, a vstupovala už do rozbehnutej stavby „BYTOVÝ KOMPLEX – RIVERSIDE Prievidza“. (Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena bola uzatvorená dňa 27.08.2018 a Dodatok č. 1 zo dňa 22.01.2019).

MsZ uznesením č. 81/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo pre spoločnosť RiverSideProject s.r.o., IČO: 50908219, v zast. Vladimíra Pišťánková, Bojnická cesta 460/34, 971 01 Prievidza, zníženie zmluvnej pokuty za nedodržanie lehoty na doručenie porealizačného geometrického plánu a uzatvorenie zmluvy o zriadení vecného bremena vyplývajúcej zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo

dňa 27.08.2018 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 22.01.2019, na 10 % vypočítanej zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 27.08.2018 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 22.01.2019, t. j. vo výške 1 540,00 €.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 14 poslancov za, 4 sa zdržali

Spoločnosť Northresidence s. r. o., IČO: 51193345, zast. Richard Pišťánek, Ul. F. Madvu 31, 971 01 Prievidza, požiadala o prehodnotenie, t. j. zníženie výšky zmluvnej pokuty za nedodržanie lehôt na doručenie porealizačného GP a uzatvorenie riadnej zmluvy o zriadení vecného bremena vzhľadom aj na skutočnosť, že spoločnosť Northresidence, s. r. o., vstupovala už do rozbehnutej stavby „CALVIN residence, bytový dom Prievidza“, pričom samostatne riešili k predmetnej stavbe aj uloženie a umiestnenie inžinierskych sietí so spoločnosťou Stredoslovenská distribučná, a. s., za nimi stanovených podmienok a tiež podmienok stanovených mestom Prievidza; zmena investora a postúpenie práv a povinností na nový subjekt pri kúpe prednostne riešili veci na stavbe a neuvedomili si, že zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 25.07.2018 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 04.02.2019 plynú nejaké sankcie.

MsZ uznesením č. 82/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo pre spoločnosť Northresidence s. r. o., IČO: 51193345, zast. Richard Pišťánek, Ul. F. Madvu 31, 971 01 Prievidza, zníženie zmluvnej pokuty za nedodržanie lehoty na doručenie porealizačného geometrického plánu a uzatvorenie zmluvy o zriadení vecného bremena vyplývajúcej zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 25.07.2018 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 04.02.2019, na 10 % vypočítanej zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 25.07.2018 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 04.02.2019, t. j. vo výške 1600,00 €.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 14 poslancov za, 3 sa zdržali

Jana Krajčíková, trvale bytom Ul. M. Rázusa 880/29, Prievidza a Maroš Krajčík, trvale bytom Ul. stavbárov 62/10, Prievidza, požiadali o zmenu spôsobu realizácie a trasovania inžinierskych sietí – NN prípojky pre plánovanú výstavbu 2 rodinných domov v k. ú. Prievidza na Vinohradníckej ulici. Vlastník pozemku, na ktorom sa nachádza bod pripojenia, nedal súhlas s realizáciou výkopových prác na svojom pozemku. Vzhľadom na uvedenú skutočnosť bolo potrebné zmeniť spôsob realizácie a z toho vyplývajúce trasovanie NN prípojky. NN vedenia budú realizované vzduchom v úseku medzi dvoma podpernými bodmi (zo stĺpu vo vlastníctve spol. Stredoslovenská distribučná, a. s. oproti pozemkom vo vlastníctve Jany a Maroša Krajčíkových na stĺp pri pozemku p. Mečiara) a následne vedený zemou v zeleni k pozemkom vo

vlastníctve žiadateľov. Predpokladaná dĺžka vedenia vzduchom je cca 16,3 m a vedenia zemou je cca 1,3 m. K zmene trasy zaujala odborné stanovisko vedúca odboru stavebného poriadku, výstavby a životného prostredia a predseda VVO č. 1. Zároveň bola doložená nová pracovná verzia geometrického plánu.

MsZ uznesením č. 83/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu spôsobu realizácie a trasovania inžinierskych sietí – NN prípojky pre plánovanú výstavbu 2 rodinných domov v k. ú. Prievidza na Vinohradníckej ulici v zmysle Vyjadrenia zo dňa 19.03.2024 zn. 1.2-6293-2024/16733 a v zmysle doloženej novej pracovnej verzie Geometrického plánu č. 157/2023, ktorú vyhotovila dňa 09.04.2024 spoločnosť GEOMAP Prievidza, s.r.o. a zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 141/23 dňa 26.06.2023.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

Pre potreby vkladového konania na katastrálnom odbore Okresného úradu v Prievidzi právna kancelária predložila návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 55/20 zo dňa 02.03.2020, ktorým bolo schválené zriadenie vecného bremena - právo vybudovania príjazdovej komunikácie a právo prechodu pešo a prejazdu motorovým vozidlom do areálu navrhovanej stavby „MOLO CENTRE – POLYFUNKČNÝ OBJEKT“, v prospech vlastníka pozemkov parcela registra C KN č. 3984/38, č. 3984/39, č. 3984/40, č. 3984/41, č. 3984/42, č. 3984/52, č. 3948/86 a v prospech spoluvlastníka pozemkov parcela registra C KN č. 4856/16 a č. 4856/44 v k. ú. Prievidza spoločnosti REALTY CAPITAL, s. r. o., so sídlom Nábřežná ul. 5, Prievidza, IČO: 52 332 519.

MsZ uznesením č. 84/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 55/20 zo dňa 02.03.2020.

Prezentácia: 18 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za, 1 nehlasoval

Pre potreby vkladového konania na katastrálnom odbore OÚ Prievidza právna kancelária predložila návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 46/22 zo dňa 28.02.2022 v znení uznesenia č. 67/22 zo dňa 28.03.2022 (žiadosť Maroša Kováčika a Ing. Hany Kováčikovej o zriadenie vecného bremena).

MsZ uznesením č. 85/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 46/22 zo dňa 28.02.2022 v znení uznesenia č. 67/22 zo dňa 28.03.2022 takto: v časti II. schvaľuje v bode a) sa text „prípojky elektro, plyn a kanalizácia k stavbe „Novostavba rodinného domu“ v prospech vlastníka pozemku parcela registra C KN č. 6972/44 v k. ú. Prievidza“ nahrádza textom „prípojky elektro, voda, plyn a kanalizácia k stavbe „Novostavba rodinného domu“

v prospech vlastníka pozemkov parcela registra C KN č. 6972/44, č. 6972/47 a č. 6972/48 v k. ú. Prievidza“.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

V nadväznosti na revitalizáciu verejného priestoru v lokalite Ul. Za depom realizáciou nového priechodu pre chodcov, úpravou zelene a odstránením existujúceho mobiliáru mesto Prievidza požiadalo spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a. s., o zmenu vedenia v úseku od podperného bodu F – 10,5/20 po podperný bod D – 10,5/6, a to konkrétne o zmenu vzdušného vedenia na zemné vedenie ako aj o zmenu trasy v rozsahu uloženia káblového vedenia 1 m od hranice pozemku parcela číslo KN C 3670/1, 3670/3, 3670/4, 3672, 3676/1 (uzatvorená Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 11. 02. 2019 a uzatvorený Dodatok č. 1 zo dňa 03. 07. 2020 k Zmluve o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, zriadenie vecného bremena schválené uznesením Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 120/18 zo dňa 26.03.2018 v znení uznesenia č. 400/19 zo dňa 09.12.2019).

MsZ uznesením č. 86/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu trasovania k stavbe „4797 –Prievidza-Bojnická-vyvedenie-výkonu“, t. j. zmenu vedenia v úseku od podperného bodu F – 10,5/20 po podperný bod D – 10,5/6, a to konkrétne o zmenu vzdušného vedenia na zemné vedenie ako aj o zmenu trasy v rozsahu uloženia káblového vedenia 1 m od hranice pozemku parcela číslo KN C 3670/1, 3670/3, 3670/4, 3672, 3676/1 a zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 120/18 zo dňa 26.03.2018 v znení uznesenia č. 400/19 zo dňa 09.12.2019.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Spoločnosť AMINcafé s. r. o., so sídlom Ul. J. Jesenského 799/50, Levice, IČO: 56 034 407, požiadala o nájom pozemku v k. ú. Prievidza, časť parcely registra C KN č. 2121, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 4370 m², v rozsahu výmery 17,5 m² (5 x 3,5 m), vedený na liste vlastníctva č. 1, nachádzajúcom sa na Námestí slobody v Prievidzi, na účel zriadenia terasy – vonkajšieho sedenia so záberom počas letnej sezóny (15.04. – 15.10.) pred prevádzkou kaviarne „AMINcafé“. Žiadateľ má uzavretú s nájomcom spol. AMPA, s.r.o., zmluvu o podnájme nebytových priestorov na dobu neurčitú. Po 5 rokoch trvania podnájmu na základe tejto zmluvy Nájomca po dohode s Podnájomcom odstúpi prevádzku kaviarne a cukrárne v prospech Podnájomcu.

MsZ uznesením č. 87/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo predmetný majetok ako dočasne prebytočný a MsZ udelilo súhlas primátorke mesta s uzatvorením ná-

jomného vzťahu, predmetom ktorého je nájom majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza, časť pozemku parcela reg. CKN č. 2121, zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 4370 m², v rozsahu výmery 17,5 m², vedený na liste vlastníctva č. 1, nachádzajúci sa na Námestí slobody, na účel zriadenia terasy – vonkajšieho sedenia pred prevádzkou kaviarne „AMINcafé“, pre spoločnosť AMINcafé s. r. o., so sídlom Ul. J. Jesenského 799/50, Levice, IČO: 56 034 407, za podmienok: doba určité do 15.10.2024, nájomné vo výške v zmysle IS č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza, t. j. 0,06 €/m² /deň (zóna I.), výpoveď zo strany prenajímateľa alebo nájomcu môže byť daná z akéhokoľvek dôvodu alebo bez udania dôvodu; výpovedná lehota je 1 mesiac, ku dňu skončenia nájmu vypratať pozemok na vlastné náklady a uviesť ho do pôvodného stavu pred prvým zriadením terasy, resp. inej stavby bez nároku na náhradu vynaložených nákladov, dodržať Regulatívy letných terás na Námestí slobody a ostatných plochách v Centrálnnej mestskej zóne v Prievidzi (schválené uznesením MsZ č. 56/2017).

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

MsZ bol predložený návrh na vyhlásenie OVS – prevod bytu na Ulici Sama Chalupku 45/3, Prievidza.

MsZ uznesením č. 88/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza zapísaný na liste vlastníctva č. 6638 Okresného úradu Prievidza, katastrálny odbor v k.ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, za trvale prebytočný a zámer mesta Prievidza previesť trvale prebytočný majetok mesta Prievidza, nehnuteľností zapísaných na liste vlastníctva č. 6638 Okresného úradu Prievidza, katastrálny odbor v k.ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, ako: byt č. 3, nachádzajúci sa na 1. poschodí, vo vchode č. 45 obytnej budovy súpisné číslo 20319 postavenej na pozemku parcela registra C KN č. 103 na Ulici Sama Chalupku v Prievidzi, podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, na príslušenstve o veľkosti 77/591, spoluvlastnícky podiel na pozemku parcela registra C KN č. 103, zastavaná plocha a nádvorie vvo výmere 379 m² o veľkosti 77/591, v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: Účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, Kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 55 000,00 € (stanovenej v zmysle ZP č. 20/2024 zo dňa 21.02.2024 vyhotoveného znalcom Ing. Adolfom Daubnerom), Termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení. MsZ zároveň schválilo vyhlásenie novej obchodnej verejnej súťaže za rovnakých podmienok ako sú schválené v písm. b) tohto uznesenia a to aj opakovane za predpokladu, že obchodná verejná súťaž bude vyhodnotená ako neúspešná s tým, že primátor mesta

je oprávnený stanoviť iba nový termín predkladania súťažných návrhov. Vzor súťažného návrhu tvorí prílohu uznesenia.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

MsZ prerokovávalo návrh na vyhlásenie OVS na prevod nebytového priestoru vchode TS č. 659, nachádzajúci sa na prízemí obytnej budovy súpisné číslo 20187 postavenej na pozemku parcela registra C KN č. 118 na Malookružnej ulici v Prievidzi.

MsZ uznesením č. 89/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza zapísaný na liste vlastníctva č. 6903 Okresného úradu Prievidza, katastrálny odbor v k.ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, ako trvale prebytočný a MsZ schválilo zámer mesta Prievidza previesť trvale prebytočný majetok mesta Prievidza, nehnuteľnosti zapísané na liste vlastníctva č. 6903 Okresného úradu Prievidza, katastrálny odbor v k.ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, ako: nebytový priestor vo vchode TS č. 659, nachádzajúci sa na prízemí obytnej budovy súpisné číslo 20187 postavenej na pozemku parcela registra C KN č. 118 na Ulici Malookružná v Prievidzi, podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, na príslušenstve o veľkosti 26/528, spoluvlastnícky podiel na pozemku parcela registra C KN č. 118, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 359 m² o veľkosti 26/528, v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: Účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, Kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 20.348,40 € (stanovenej v zmysle ZP č. 135/2023 zo dňa 22.11.2023 vyhotoveného znalcom Ing. Adolfom Daubnerom), Termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

Ing. Petra Briatková podala informáciu o obchodnej verejnej súťaži vyhlásenej mestom Prievidza dňa 06.02.2024 na základe uznesenia MsZ č. 325/23 zo dňa 11.12.2023 o najvýhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na prevod trvale prebytočného majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, a to: pozemku parcely registra CKN č. 370/65, orná pôda, vo výmere 9410 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemku parcely registra CKN č. 370/66, orná pôda vo výmere 755 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemku parcely registra CKN č. 370/51, orná pôda vo výmere 6770 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemku parcely registra EKN č. 3226/201, ostatná plocha vo výmere 5664 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 10652, v spoluvlastníckom podiele 1/1. Nebol doru-

čený žiaden súťažný návrh a MsR vyhodnotila súťaž ako neúspešnú. Ide o pozemky v intravilán mesta Prievidza.

K informácii prijalo MsZ uznesenie č. 90/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

MsZ uznesením č. 91/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zámer mesta Prievidza previesť trvalo prebytočný majetok mesta, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, a to: pozemok parcelu registra CKN č. 370/65, orná pôda, vo výmere 9410 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemok parcelu registra CKN č. 370/66, orná pôda vo výmere 755 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemok parcelu registra CKN č. 370/51, orná pôda vo výmere 6770 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, pozemok parcelu registra EKN č. 3226/201, ostatná plocha vo výmere 5664 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 10652, v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou opakovanej obchodnej verejnej súťaže s podmienkami:

Účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, Kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 626 661,98 € (80% ceny stanovenej v zmysle Znaleckého posudku č. 96/2023, vyhotoveného Ing. Adolfom Daubnerom a v zmysle Znaleckého posudku č. 97/2023, vyhotoveného Ing. Adolfom Daubnerom), Termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Súčasťou uznesenia bola aj informácia o Nájomnej zmluve zo dňa 27.12.2012 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 05.02.2016 a Dodatku č. 2 zo dňa 27.02.2017, uzavretej medzi mestom Prievidza ako prenajímateľom a Roľníckym družstvom BUKOVINA ako nájomcom, predmetom ktorej je okrem iného nájom pozemku parcely registra CKN č. 370/65, parcely registra CKN č. 370/66 a parcely registra CKN č. 370/51, na účel využitia na rastlinnú výrobu, resp. pestovanie poľnohospodárskych plodín, na dobu neurčitú, s 1 ročnou výpovednou lehotou.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Ing. Petra Briatková podala informáciu o obchodnej verejnej súťaži vyhlásenej mestom Prievidza dňa 06.02.2024 na základe uznesenia MsZ č. 327/23 zo dňa 11.12.2023 o najvýhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na prevod trvale prebytočného majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, a to: budova s príslušenstvom a nehnuteľnosti na Košovskej ulici v Prievidzi (bývalé sídlo n. o. Harmónia). Súťaž bola neúspešná, nebol podaný žiaden súťažný návrh.

K informácii prijalo MsZ uznesenie č. 92/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

MsZ uznesením č. 93/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zámer mesta Prievidza previesť trvale prebytočný majetok mesta, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, a to: budovu so súpisným číslom 10058, druh stavby: iná budova, postavená na parcele registra CKN č. 1323, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 390 m², zapísané na liste vlastníctva č. 1, budovu so súpisným číslom 10059, druh stavby: iná budova, postavená na parcele registra CKN č. 1324, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 262 m², zapísané na liste vlastníctva č. 1, príslušenstvo k stavbám (budovám): plot od ulice, plot vzadu, plot bočný, prípojka vody, vodomerná šachta na parc. č. 1323, vonkajšia kanalizácia, kanalizačná šachta na parc. č. 1323, prípojka nn, prípojka plynu, spevnená plocha betónová, spevnená plocha – zámková dlažba, altánok na parc. č. 1327/2 a pozemky - pozemok parcela registra CKN č. 1323, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 390 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1 - pozemok parcela registra CKN č. 1324, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 262 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1 - pozemok parcela registra CKN č. 1327/2, ostatná plocha vo výmere 143 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1 - pozemok parcela registra CKN č. 1327/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 232 m², zapísaný na liste vlastníctva č. 1, v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 386 041,04 € (cena stanovená v zmysle ZP č. 74/2023, vyhotoveného Ing. Adolfom Daubnerom), termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Ing. Petra Briatková podala informáciu o opakovanej obchodnej verejnej súťaži vyhlásenej mestom Prievidza dňa 27.02.2024 na základe uznesenia MsZ č. 28/24 zo dňa 26.02.2024 o najvýhodnejší návrh na uzavretie zmluvy na prevod trvale prebytočného majetku mesta Prievidza, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, nachádzajúcich sa na Ulici P. J. Šafárika a Ul. J. Palárika (bývalá základná škola na Ul. P. J. Šafárika).

Nebol doručený žiaden súťažný návrh. MsR uznesením č. 99/24 zo dňa 15.04.2024 vyhodnotila obchodnú verejnú súťaž vyhlásenú mestom Prievidza dňa 27.02.2024 na základe uznesenia MsZ č. 28/24 zo dňa 26.02.2024 ako neúspešnú.

K informácii prijalo MsZ uznesenie č. 94/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Prezentácia: 15 prítomných poslancov

Hlasovanie: 14 poslancov za, 1 sa zdržal

MsZ uznesením č. 95/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zámer previesť prebytočný majetok mesta nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, nachádzajúci sa na Ulici P. J. Šafárika a Ul. J. Palárika (bývalá základná škola) formou opätovnej obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 2 340 000,00 € (60 % ceny stanovenej v zmysle ZP č. 3/2023, vyhotoveného znaleckou organizáciou AUDING, s.r.o.), termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky v definované v uznesení.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 15 poslancov za, 1 sa zdržal

Právna kancelária spracovala návrh mesta Prievidza na ukončenie Nájomnej zmluvy č. 10/2016 uzavretej dňa 30.05.2016 medzi mestom Prievidza ako prenajímateľom a Jánom Mihálikom ako nájomcom.

Dňa 30.05.2016 bola medzi mestom Prievidza ako prenajímateľom a Jánom Mihálikom ako nájomcom uzavretá Nájomná zmluva č. 10/2016, predmetom ktorej bol nájom parcely registra CKN č. 5767 o výmere 23 m² a parcely registra EKN č. 1047/7 o výmere 60 m², na záhradkárске účely za cenu 8,30 eur/rok.

Dňa 02.02.2022 bola mestu Prievidza doručená žiadosť Radoslava Mihálika, syna nájomcu, o zmenu nájomcu Nájomnej zmluvy č. 10/2016 z dôvodu úmrtia otca.

Mestské zastupiteľstvo schválilo nájom pre Radoslava Mihálika, avšak výška nájmu nebola pre neho prijateľná a požiadal o zníženie výšky nájomného. MsZ žiadosti nevyhovelo. Mesto ponúklo žiadateľovi aj možnosť odkúpenia predmetných pozemkov, o kúpu pozemkov žiadateľ nemal záujem. Právna kancelária sa snažila viacerými spôsobmi kontaktovať p Mihálika a doručiť mu výzvu na uzatvorenie nájomnej zmluvy, žiaľ neúspešne.

MsZ uznesením č. 96/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo ukončenie Nájomnej zmluvy č. 10/2016 uzavretej dňa 30.05.2016 medzi mestom Prievidza ako prenajímateľom a Jánom Mihálikom ako nájomcom s povinnosťou aktuálneho nájomcu vypratáť pozemky v k.ú. Prievidza, a to parcelu registra CKN č. 5767 a parcelu registra EKN č. 1047/7, ktoré sú vo vlastníctve mesta Prievidza a uviesť ich do pôvodného stavu pred zriadením stavby a podanie žaloby o vypratanie nehnuteľností v prípade, ak nájomca pozemky nevyprace na základe výzvy dobrovoľne.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

Ďalšie dve uznesenia sa týkali návrhu na vyhlásenie OVS – prevod pozemkov v priemyselnom parku.

MsZ uznesením č. 97/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza, v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, zapísaný na LV č. 1, a to: pozemok parcela registra CKN č. 8114/66, ostatná plocha s výmerou 13001 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/174, orná pôda s výmerou 1006 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/175, orná pôda s výmerou 214 m², za trvale prebytočný v zmysle čl. II bod 2.1 ods. (2) Internej smernice č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza a MsZ schválilo zámer mesta Prievidza previesť trvale prebytočný majetok mesta, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, zapísané na LV č. 1 a to: pozemok parcela registra CKN č. 8114/66, ostatná plocha s výmerou 13001 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/174, orná pôda s výmerou 1006 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/175, orná pôda s výmerou 214 m², v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, Kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 308 274 € (cena stanovená v zmysle Znaleckého posudku č. 36/2024, vyhotoveného Ing. Adolfom Daubnerom), Termín úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení. MsZ zároveň schválilo vyhlásenie novej obchodnej verejnej súťaže za rovnakých podmienok a to aj opakovane za predpokladu, že OVS bude vyhodnotená ako neúspešná s tým, že primátor mesta je oprávnený stanoviť iba nový termín predkladania súťažných návrhov.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

MsZ uznesením č. 98/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo nehnuteľný majetok mesta Prievidza, v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, zapísaný na LV č. 1, a to: pozemok parcela registra CKN č. 8114/198, ostatná plocha s výmerou 5263 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/147, ostatná plocha s výmerou 276 m², za trvale prebytočný v zmysle čl. II bod 2.1 ods. (2) Internej smernice č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza a zámer mesta Prievidza previesť trvale prebytočný majetok mesta, nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres Prievidza, zapísané na LV č. 1 a to: pozemok parcela registra CKN č. 8114/198, ostatná plocha s výmerou 5263 m², pozemok parcela registra CKN č. 8114/147, ostatná plocha s výmerou 276 m². v spoluvlastníckom podiele 1/1, formou obchodnej verejnej súťaže s podmienkami: účel využitia: v zmysle územného plánu mesta, kúpna cena nehnuteľnosti: minimálne vo výške 152 037,67 € (cena stanovená v zmysle Znaleckého posudku č. 36/2024, vyhotoveného Ing. Adolfom Daubnerom), termín

úhrady kúpnej ceny: do 15 dní od uzavretia kúpnej zmluvy a ďalšie podmienky definované v uznesení. MsZ zároveň schválilo vyhlásenie novej obchodnej verejnej súťaže za rovnakých podmienok ako sú schválené v písm. b) tohto uznesenia a to aj opakovane za predpokladu, že OVS bude vyhodnotená ako neúspešná s tým, že primátor mesta je oprávnený stanoviť iba nový termín predkladania súťažných návrhov.

Prezentácia: 17 prítomných poslancov

Hlasovanie: 17 poslancov za

Na základe pracovného rokovania na úrovni mesta Prievidza a tiež pracovného rokovania so spol. T + T, s.r.o., bol spracovaný návrh na zmenu užívania areálu na Garážovej ulici. Na základe záverov je predložený návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 259/23.

MsZ uznesením č. 99/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 259/23 zo dňa 30.10. 2023 takto: celý pôvodný text v časti II. sa vypúšťa a nahrádza novým textom: „schvaľuje

a) udelenie súhlasu Správe majetku mesta Prievidza, s.r.o., s nájmom nehnuteľností v k.ú. Prievidza: časti nebytových priestorov - garáží vo výmere 180 m², nachádzajúcich sa v budove súpisné číslo 13, umiestnenej na pozemku parcela registra CKN č. 1207/7, zastavaná plocha a nádvorie, vo výmere 981 m², a to za účelom parkovania vozidiel, časť parcely registra CKN č. 1207/13, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 65 m², vrátane nádrže Bencalor a technológie, ktorá sa na tejto časti parcely nachádza, časť parcely registra CKN č. 1207/13, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 117 m², na ktorej sú parkovacie plochy pred garážami, nachádzajúcimi sa v budove súp. č. 13 na parcele CKN č. 1207/7, murovaný sklad nachádzajúci sa na parcele registra CKN č. 1207/3, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 61 m², v zmysle priloženého nákresu, pre spoločnosť Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. (v skrátenej forme POH, s.r.o.), so sídlom Garážová ulica 1, 971 01 Prievidza, IČO: 55 297 650, JUDr. Róbert Pietrik, konateľ, na dobu neurčitú, za 1 €/ročne s DPH“.

b) udelenie súhlasu TSMPD, s. r. o., s podnájmom časti budovy – vrátnice, celé 1. poschodie, nachádzajúcej sa na parcele CKN č. 1207/13, zastavaná plocha a nádvorie v rozsahu výmery 89 m², pre spoločnosť Prievidzské odpadové hospodárstvo, s. r. o., (v skrátenej forme POH, s.r.o.), so sídlom Garážová ulica 1, 971 01 Prievidza, IČO: 55 297 650, JUDr. Róbert Pietrik, konateľ, na dobu neurčitú, za 1 €/ročne s DPH a s úhradou energií podľa skutočnej spotreby.“

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 16 poslancov za

K bodu 20)

Návrh na nomináciu zástupcov mesta Prievidza do orgánov oblastnej organizácie cestovného ruchu Región HORNÁ NITRA – BOJNICE predložil Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ.

Mgr. Alojz Vlčko uviedol, že končí funkčné obdobie v orgánoch OOCR a z tohto dôvodu je do MsZ predložený návrh na schválenie Michala Dobiaša ako zástupcu mesta do predstavenstva OOCR RHNB a návrh na schválenie Heleny Dadíkovej do dozornej rady OOCR RHNB. Mgr. Branislav Gigac sa pýtal na dôvod zmeny. Michal Dobiaš uviedol, že členkou predstavenstva bola zamestnankyňa mesta PhDr. Ivona Vojtášová a členkou dozornej rady bola Helena Dadíková. Dodal, že po pracovnom rokovaní s predsedníčkou OOCR sa dohodli na tomto postupe.

MsZ uznesením č. 100/24, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválilo zástupcov mesta Prievidza do orgánov oblastnej organizácie cestovného ruchu Región HORNÁ NITRA – BOJNICE: do predstavenstva OOCR RHNB - Michala Dobiaša a do dozornej rady OOCR RHNB - Helenu Dadíkovú.

Prezentácia: 16 prítomných poslancov

Hlasovanie: 14 poslancov za, 1 proti, 1 sa zdržal

K bodu 22)

„Interpelácie“

Ing. Natália Svitková predložila interpeláciu smerujúcu na predsedu komisie dopravy a zároveň zástupcu primátorky mesta Michala Dobiaša - vyjadrenie k možnosti realizácie, obyvateľmi mesta, navrhnutého dočasného riešenia, do doby vyriešenia komunikovaného návrhu o zrealizovaní spevnených plôch na Súbežnej ulici na mieste bývalého asfaltového ihriska a to z dôvodu zvýšenia bezpečnosti chodcov v danom území. Dočasné riešenie spočíva v osadení dopravného značenia zákaz vjazdu na Ul. Benického od križovatky s Vnútorňou ulicou po Súbežnú ulicu s výnimkou áut zásobujúcich jedáleň MŠ Ul. Benického alebo do času vybudovania chodníka pre bezpečný presun chodcov, prioritne detí v danej oblasti.

Na interpeláciu bude odpovedané písomne.

Helena Dadíková informovala o požiadavke obyvateľov na riešenie zastávky MHD na Snežienkovej ulici. Po zrušení zastávky MHD - otoč Tulipánová ulica a Snežienková ulica nie je v danej časti žiadna krytá zastávka MHD. Išlo o bezpečnú zastávku vzhľadom na dopravu. V lokalite Kopaničky bývajú prevažne dôchodcovia, terén je kopcovitý, pre starších obyvateľov náročný na prechod, žiadajú o zachovanie pôvodnej zastávky. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová uviedla, že k tejto téme mali poslanci VVO č. 1 viacero stretnutí a požiadala, aby poslanci z iných obvodov smerovali obyvateľov s podnetmi na poslancov z daného obvodu.

Ing. Lukáš Zeleník hovoril o žľabe na autobusovej stanici. Pýtal sa, prečo sa neriešila výmena žľabu v rámci záručnej lehoty. Dodal, že v médiách zachytil, že sa navrhol systém štvornásobného kotvenia. Pýtal sa, prečo sa nepristúpilo k výmene zliatinového žľabu za betónový, nakoľko by šlo o trvalejšie riešenie. Michal Dobiaš uviedol, že poslancovi bude odpovedané písomne.

K bodu 23)

„Diskusia poslancov a poslanecké podnety“

MVDr. Vladimír Petráš požiadal primátorku mesta, aby rokovanie MsZ zvolávala v mesačných cykloch, nakoľko pri dvojmesačnom cykle je rokovanie MsZ časovo náročné.

Mgr. Branislav Gigac nadviazal na podnet poslanca Petráša a dodal, že rokovania MsZ by mohli začínať aspoň o 8. hodine. Michal Dobiaš návrh podporil.

Mgr. Branislav Gigac požiadal, aby bol preverený stav drevín zo zadnej strany panelových domov na Ul. M. Rázusa a to aj z dôvodu realizácie nového parkoviska. Konštatoval, že v zimnom období pod nánosom snehu je veľká záťaž na stromy, hrozí nebezpečenstvo lámania konárov. Ďalej dal podnet na zabezpečenie kamerového systému v rámci lokality Zapotôčky (hovoril o zhorených autách a pod.)

Helena Dadíková informovala, že na zasadnutí Mestskej školskej rady sa členovia zaoberali problematikou „šikany“. Požiadala kolegov poslancov, aby sa touto témou zaoberali na zasadnutí jednotlivých rád škôl. Michal Dobiaš uviedol, že zástupcovia mesta na stretnutí s riaditeľmi škôl diskutovali aj o téme „šikany na školách“. Dodal, že šikana sa vyskytuje už aj v materských školách. Mgr. Branislav Gigac uviedol, komisár pre deti p. Mikloško pomôže aj s Metodickým usmernením.

Mgr. Libor Mokrý podporil návrh, aby sa rokovania MsZ konali v mesačných cykloch. Zároveň sa vyjadril k šikane, pričom dodal, že diskusií na tému je dosť, treba v tejto veci aktívnejšie konať.

Ing. RNDr. Ján Kuchárik uviedol, že pokosenú trávnu z areálu škôl treba odväzať, aby nezačal proces hnitia.

K bodu 24)

„Záver“

Michal Dobiaš, zástupca primátorky mesta, poďakoval prítomným za aktívnu účasť a vyhlásil zasadnutie za ukončené.

**Zápisnica z 3. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi
konaného dňa 29. 04. 2024 v Dome kultúry na Ul. F. Madvu v Prievidzi**

Pripomienky overovateľov zápisnice:

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ

Igor Čičmanec, overovateľ I.

MVDr. Juraj Leporis, overovateľ II.

Zapísala: Ing. Naďa Prilinská, vedúca kancelárie prednostu MsÚ